
[rjsg

elő fcatv 
máj 

ómba ton 
I arékhá^ 
t Ln emu _ 
minden 

Ma
flrium.

Hány.
•katog
kerék»

ittasa*,
kormára
Irr.esteiN

Sí—na
for- 
ti =7;. 

Dalmt
, ‘I8-—22
«t; ak- 

bíL 
h’otiküit 
írón des» 
|ac.

9-2X

BíttassH
ruháját

kvliklóa-
r-22—22

111. 5, 
18-40

|r(nt

PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
ARA 50 FILLER Szombat, 1951 február SS.

(Világ proletárjai egyesültetek!

a Magyar Dolgozók Pórijának
II. Kongresszusa!

ödrSzifllk 3 Magyar Dolgozók Pártja 
II. Kossresszesit!

Történelmi jelentőségű napra vir­
radtunk, ma ül össze Pártunk leg. 
felsőbb szerve- a Magyar Dolgozók 
Parija II. ICongresszus-a. Az ország 
minden részéről öaszeseregletiek a 
fővárosba a Párt, a magyar dolgo­
dé nép legjobb fiai, hogy meghall­
gassák és megvitassák Pártunk ve­
zérének Rákosi Mátyás eivtársnak 
.-A Központi Vezetőség beszámo­
lója és a Párt felad-atai“-ról szóló 
jelentését és Pártunk főtitkárhe. 
2ye,lesének- Gerti Ernő eivtársnak 
p,Ötéves tervünk első évének ered­
ményeiről és a szocialista népgazda­
ság további feladatairól1’ szóló be­
számolóját. A Kongresszus küldöt­
tei a Mii- és belpolitikai helyzet, 
ez elmúlt kongresszus óta végzett 
munka eredményei és tanulságai, a 
Párt és az országépiíés kérdéseinek 
megvitatása és a további feladatok 
meghatározása mellett meg;órgyal­
jak szervezeti szabályzatunk módo­
sítását is és titkos szavazással meg­
választják a Párt új Központi Ve­
zetőségé:.

A Kongresszus a pártélet legdön­
tőbb eseménye. Pártunk hatalmas 
seregszemléje lesz. A munkásosztály 
egységét megteremtő egyesülés 
utáni második Kongresszus is- min? 
Pártunk valamennyi Kongresszusa, 
fon os mérföldköve lesz Pártunk és 
országunk fejlődésének. Az ország 
vezető pártjának tanácskozása,, a 
Kongresszus határozatai hosszú, 
id "re utat mulatnak nemcsak Pár­
tunk tagjainak hanem egész dol­
gozó népünknek és döntő hatással 
lesznek népi demokráciánk további 
gazdasági és politikai fejlődésére. 
Ezért a Kongresszus, bár elsősor­
ban a Párt ügye, nemcsak belső 
pártügy- hanem népünk, országunk 
tovább: felemelkedését szolgáló
nagy nemzeti ügy is.

Pártunk, ha a Kongresszus szám­
vetést csinál, büszkén tekinthet 
v ssza az elmúlt, időkre. Megalaku­
lása óta megingás nélkül harcolt a 
kapitalizmus megdöntéséért, a mun­
kás-osztály felszabadításáért, a szo- 
clnl'sta Magyarország megteremté­
séért. A negyedszázados Horthy-, 
fruisz a uralom minden terrorjával 
dacolva, egy pillanatra sem adta fel 
a küzdelmet a dolgozó nép ügyéért.
S az önfeláldozó harc, a hős vér­
tanuk, a Számúeliyk és Korvin Ot­
tók. a Saliaiak és Fürstök, a Ság- 
váriak és Schönherczek. a debre­
ceni Tóíhfalussy Sándorok és Barna 
Sándorok s a többi száz és ezer 
elv'árs áldozata, nem volt. hiába. 
Va-ó. A már,írok helyébe újabb 
százak és ezrek álltak s Pártunk 
vérrel áztatott yörös zászlaját még 
magasabbra emelve a felszabadító 
Szovjet Hadsereg, a nagy Sztálin 
segítségével diadalra vittük a mun- 
kásosz ály, a Párt ügyét.

Győzött a Párt és győzött a nép. 
Valóra váltottuk elnyomott né­
pünk évszázados álmái, megvalósí­
tójuk Rákóczi Kossuth, Petőfi, 
Táncsics és többi nagyjaink örök* 
%ét, gazdaságilag és politikailag 
szabaddá lett a dolgozó magyar nép. 
Pártunk irányításával dolgozó né­
pünk megvalósította a hároméves 
terve; s 1950 január 1-én hozzáfo­
gj az ötéves népgazdasági terv 
végrehajtásához. Elfogadtuk Nép- 
köztársaságunk Alkotmányát, amely 
‘örvénybe iktatta, hogy minden ha­
tólom a dolgozó népé. Megválasztot­
tuk a tanácsokat, amelyekben a dol­
gozó nép közvetlenül részívesz a 
hatalom gyakorlásában. Hazánkban 
a dolgozó parasztsággal szőve.séges 
munkásosztály van hatalmon. Pár­
tunk vezetésével győzelemre vittük 
9 prole'árdik'atúrát és ötéves ter­
vünk megvaiósí ásóval lerakjuk ha­
zánkban a szociálizmus alapjait.

Pártunk Kongresszusának a mai

világpolitikai helyzetben igen ko­
moly nemzetközi jelentősége van. 
A beke fenntartáséért, az imperia­
lista agress-zorok megfékezéséért vi­
lágméretekben folyó küzdelemben 
tovább erősödik a béke arcvonaiá­
nak magyarországi frontszakasza. 
Sztálin elvtárs a .-Pravda“ tudósí­
tójának adott nyilatkozatában vilá­
gosan megszabta a világ minden 
békeszerető dolgozójának s elsősor­
ban a kommunistáknak a feladatait 
a békéért folyó harcban. Kongresz- 
szusunk még szilárdabbá, még egy­
ségesebbé fogja össze a békeszerető 
magyar népei, tovább acélozza ere­
jét és elszántságát, hogy megvédje 
a békét s szorosan a béketábor 
nagy vezető ereje, a Szovjetunió 
mögé felsorakozva- megálljt kiált­
son. a háborúra spekuláló imperia­
lista gyilkosoknak.

Békénket úgy védjük legjobban, 
ha termelési eredményeinket to­
vább fokozzuk — ezt írta egy hó­
nappal ezelőtt Kovács István elv­
társ. Dolgozóink megértették, hogy 
országunk gazdasági erősítése, az 
ötéves terv minden téren való tel­
jesítése és túlteljesítése, a takaré­
kos-ág, a termelőszövetkezetek fej­
lesztése a dolgozó nép számára a 
legdöntőbb és legértékesebb politi­
ka- mert. ezzel gazdaságilag erősít­
jük hazánkat, emeljük életszínvona­
lunkat. szilárdítjuk a békefrontot, 
erősítjük a honvédelmet. A termelő 
munkában való helytállással bizto­
sítjuk népünk további gazdasági és 
kulturális felemelkedését, hazánk 
felvirágoztatását.

Szőkébb hazánk, Hajdú-Bihar 
dolgozói is kivették részüket a kon­
gresszusi előkészületekből. Me­
gyénk- városunk küldöttei akik ma 
már Budapesten az ország többi ré­
szeinek legjobb dolgozóival részt, 
vesznek a Kongresszus megnyitá­
sán, büszkén jelenthetik majd a 
Pártnak, Rákosi eivtársnak, hogy a 
hajdú-bihari dolgozók megálltak a 
helyüket a munka frontján. Elén 
járt a kongresszusi versenyben a 
megye legnagyobb üzeme, a debre­
ceni Vagongyár Pártunk politiká­
jának legszilárdabb hajdú-bihari 
bázisa. De a Bútorgyár, a Fűtőház, 
az Alföldi Nyomda, a Dohánygyár 
és a többi élenjáró üzemek dolgozói 
nevében is felemelt fővel állhatnak 
meg a Kongresszuson Hajdú-Bihar 
képviselői. Mezőgazdaságunk szocia­
lista szék.óra, a biharkeresztesi ál­
lami gazdaság, a nádudvari „Sztá­
lin•’ tsz, a balmazújvárosi "gépállo­
más és a többiek termelési ered­
ményeik fokozásával hitet tettek a 
Párt, a szocializmus építése mel­
lett.

Elmondhatják majd küldötteink, 
hogy Hajdú-Bihar dolgozói szilár­
dan állnak helyt a rájuk bízott 
frontszakaszon. Elmondhatják, hogy 
Füiöp Ferenc vagon gyári kerékesz­
tergályos 270 százalékos eredménye, 
Takács Lajos kőműves 214, Bartha 
János bú Ól-gyári gépmunkás 352 
százalékos teljesítménye és a többi 
száz és ezer dolgozó felajánlása- 
mind-mind szavazat a Párt, a szo­
cializmus építése és a béke megvé­
dése mellett.

Ma, a Kongresszus megnyitásának 
napján büszke öröm tölt el minden 
kommunistát s mindnyájan áíérez- 
zük Sztálin elvtárs tanítását: ,,Mi, 
kommunisták különös vágású em­
berek vagyunk. Nem közönséges 
anyagból vagyunk mi gyúrva. Ml 
vagyunk azok. akik a nagy proletár 
hadvezért Lenin elvtárs hadseregét 
alkotjuk. Nincs nagyobb tisztesség, 
mint ehhez a hadsereghez tartozni. 
Nincs nagyobb lisz'esség, mint 
tagja lenni annak a Pártnak, amely, 
nek alapítója és rezet cite Lenin elv- 
I társ,“

Két nap alatt Nádudvaron 907 dolgozó 
paraszt lépett a szövetkezés útjára

Földesen egy nap alatt kétszáz belépés történt
, Nádudvaron most már teljes szé­
lességében kibontakozik a népneve­
ik jó munkájának eredménye. Mi­
óta ezelőtt két héttel megkezdődött 
a fejlesztés még nem volt példa rá, 
hogy egyetlen nap alatt 606 dolgo­
zó paraszt lépjen be a Iszcs-kbe. 
Csütörtök reggel 9 és péntek reg­
gel 9 óra között ennyien léplek be 
a nádudvari 11 tszcs-be. De a be­
lépések a pénteki napon sem csök­
kenlek: péntek e-stig újabb 301 dol­
gozó paraszt lépett a szövetkezés 
útjára.

így harminchat óra alatt 907 
taggal gyarapodott a termelő­
szövetkezetek és csoportok tag­

létszáma
és 4867 hold földdel növekedett meg 
földterületük.

A legjobban az „Uj -Barázda” nö­
vekedett: 201 dolgozó paraszt lé­
pett ebbe a iszcs-be. Második a 
sorrendben a „Vörös Csillag’’ hár­
mas típusú tszcs, ide 198 dói gozó 
paraszt sorakozott fel a társasgaz- 
dáikodásba. A hatalmas „Sztálin” 
termelőszövetkezetbe ez idő alatt

147 dolgozó paraszt lépett be 383 
hold földdel. A legjobban növeke­
dett az ,,Uj Barázda” földterülete, 
összesen 1253 holddal,

A belépések szakadatlanul foly­
nak, meg nem szűnő áradatban 
áramlik a nádudvari dolgozó pa­
rasztság a termelőszövetkezetek és 
csoportok leié.

Tegnap Földesen, is megmozdult 
a dolgozó parasztság. Pénteken két­
száz család lépett rá a társas gaz­
dálkodás útjára, több mbit ezeröt­
száz hold földdel.

.4 VAGONGYÁR
mifgöit másfél százalékkal lemaradva iiolimssEiybesi áll 

u Hajlított Bútorgyár és a Fűtő kuss 
Hatalmas harc folyik március 3l-ig — a icsogresszim verseny uioisí napjáig —

a Kongresszusi Zászló elnyeréséért
A Vagongyár továbbra is vezet

az üzemek között folyó kongresz- 
szusi versenyben. Aki azt hiszi, 
azonban, hogy a vagongyári dol­
gozók most már megpihenhetnek 
habáraikon, az nagyon téved. Er­
re a tegnapi nap a legjobb példa, 
amikor úgy a Hajlított Bútorgyár, 
mint a Debreceni Ffitőház felzár­
kózott a Vagongyár mögé. Más­
fél százalék választja el csupán 
az első és a második helyezettet 
és most is még a legteljesebb

bizonytalanság uralkodik
a tekintetben, hogy a kongresz- 
szusi verseny végén — március 
1-én — melyik gyár nyeri el a 
Megyei Pártbizottság vörös zász­
laját az üzemek közötti verseny­
ben.

. A Vagongyárban csütörtökön

egyébként egy kis visszaesés volt 
tapasztalható. Egy pillanatnyi 
megtorpanás, majdnem az első 
helyébe került Debrecen legna­
gyobb üzemének. Tegnap este az­
tán újabb lendülettel álltak neki 
a dolgozók a munkának és szá­
mos kimagasló teljesítmény szü­
letett. A kocsiosztályon Varga 
I. László alvgzas ifi-brigád 222.2 
százalékot ért el, míg Timári 
Zsigmond esztergályos 285 száza­
lékos teljesítményével elhódította 
a vörös versenyzászlót Füiöp 
Ferenc elvtárstól, kerékesztergá­
lyostól.

Somlyai József vagongyári 
munkás és két társa — Buczi 
György és T ó t h Sándor — mind­
hárman nádudvari lakosok szakí­
tottak a kétlaki élettel. Elhatároz­
ták, hogy a jövőben pontosan be­

járnak a gyárba, míg földjüket 
felajánlották a tszcs-nek és csa­
ládtagjaik termelőszövetkezeti ta­
gok lettek. Somlyai és Buczi kei­
két holdat, Tóth Sándor öt holdat 
adó t át a termelőszövetkezeti cso­
portnak. A. három vagon ;yari 
munkás e téren is jő példával járt 
elöl.

A Vagongyár után a második 
helyen a Hajlított Bútorgyár és 
a Debreceni Fütőház következik —

Sißlfrasenylißi!
A Bútorgyár tegnap reggel 8 óra­
kor befejezte februári tervét és 
a Pártkongresszusra tett egymil­
lión felüli vállalását péntek estig 
115.290 forinttal túlteljesítette. A 
Kongresszusi Héten Bartaa Já­
nos gépmunkás 445, Nyakas 
Imre gépmunkás 320 százalékos 
teljesítményt ért el. A pácolásban 
Gáspár Lajosné, P a p p Eszter, 
Hódos! Margit, Tóth Szilvia 
214 százalékot teljesített. Z á g o- 
n y i Dezsöné fúrós eredménye 
222 százalék volt, míg a brigádok 
között az „Asztalos II." 213.2 szá­
zalékkal került az élre a verseny­
ben. Iván Géza elvtára a veze­
tőjük, a brigád tagjai: Tőkés 
Ferenc, P i n c z é s Róza, Kari o- 
vics Lajos, Bartha János, 
Tóth Lajos és Borbély Lajos.

A Kongresszusi Zászlóért folyó 
versenyben a negyedik helyet a 
Püspökladányi Fatelítő Telep fog­
lalta el. A telítöteiepen 3 60 száza­
lékra ugrott fel az üzemi átlag. 
Kiss Mihály, Bugyi Sándor, 
I s t v é n y János, P a p p Ferenc. 
Kiss I. Imre sztahánovisták 301 
százalékot értek el, míg P i n c z é- 
si János 244 százalékot teljesí­
tett. A Textilgyárban a ltongresz- 
szusi verseny kezdetén az üzem 
dolgozóinak 70 százaléka 100 szá­
zalékon alul teljesített. Most 35 
százalék a lemaradók aránya és 
így szépen felugrott a Textilgyár 
a zászlóért folyó versenyben. Az 
Alföldi Nyomdában több mint 100 
százalékkal túlteljesítették a dol­
gozók vállalásukat *— tegnap 
újabb felajánlást tettek, március 
1-ig. A Dohánybeváltóban 146.71 
az üzemi átlag. Az egyéni teljesít­
mények közül kiemelkednek: 
Radványi Istvánná kerti válo­
gató .204, Nagy I. Istvánná 197, 
Siket Mária csomagoló 232 szii 
Zalákkal. --

;n:v:aí':

- <

an



19?1 ÜBER VAR U. SZOMBAT

Óién a tehet védelmező, a szocializmusi építő magvarnéBvezetaifi, a Maavar Wmú Parija!
RÁKOSI ELV TÁRS,

4 RETTENTHETETLEN HARCOS
A szocialista haza íelépítése so 

rá.n az tytipuaű emberek tízezrei 
Bevetődnek. Dolgozóinkat lelkesíti 
az építés, a szabad alkotás nagy­
szerű lendülete, de ugyanakkor 
soha. el nem apadó erőforrást je­
lent számunkra legjobbjaink pél­
dája. A magyar dolgozók legna­
gyobb magyar példaképe Rákosi 
élvtárs, a nép rettenthetett; n bár­
dosa. Rákosi ’elvtárs egész életét 
a Párt, az osztály, a nép ügyének 
szentelte -Minden tette és csele­
kedete, minden szava űj győzelmek 
kivívására serkent bennünket. Kü­
lönösen,, kiemelkedőéit azok a ne­
héz, szinte emberfeletti küzdel­
mek. amelyeket a véres ellenfor­
radalom ellen folytatott, börtön­
ben és. tárgyalóteremben.

JUkosí elvtárs 1924-ben tért ha­
za Magyarországra, hogy újjá­
szervezze az üldözött, Illegális 
Kommunista Pártot. Jól tudta 
Rákosi elvtárs, hogy ezer halál 
leselkedik rá a Horthy-Magyaror­
szágon. azonban tudta azt is, hogy 
a. felszabaduláshoz elengedhetet­
lenül .szükség' van á'z erős,' szer­
vezd! t, harcos Kommunista Párt­
ra. Egy. évi '• tevékenység után, 
mely tevékenység fellendítette itt­
hon a munkásmozgalmat, ír Hor- 
thy-pri békék elfogták több más 
vezető elvtárssal együtt Rákosi 
Mátyást is. Megkínozták őket. 
Már ácsolták az akasztófát. A-fe­
hértói, ror banditái elégedetten -dör­
zsöl gettók véres kezeiket.

Azonban Rákosi elvtársat sem­
miféle. terror, fenyegetés nem tör­
te meg. Végigzúgott öt világré­
szen : -..Ne késlekedjetek a segít­
séggel !” Rákosi elvtárs életével 
nem a kínzói rendelkeztek, hanem 
a nemzetközi munkásmozgalom. 
Es ez sokszorozta még Rákosi 
elvtárs- erejét. Nem saját életéért 
száliott harcba, hanem a nemzet­
közi munkásmozgalom nagy ügyé­
ért. Bátorsága, rendíthetetlen.hite 
a győzelemben,' a nép iránti forró 
azéreléte, az ellenség Icérleílietbílcn 
gyűlölete.'.— ez teszi' Rákosi elv­
társat a nép’ nagy. eszményképé­
vé. A. statáriáüs -bíróság hóhérál 
előtt...- lángoló szavakkal hirdette 
népünk nagy- vezetője: „....akadt 
ügyész.- aki annakidején. a • Párizsi 
Komin úrit; is „maroknyi csavargó 

. kalandjának" nevezte. Ma mégis 
az egész világ zarándokol a pá­
risii korömuiiárdok sírjához.. A 
magyar kommunisták sírjához is 
zarándokolni. fognak a dolgozók. 
Szufbtinjőíi," statáriummal, erő­
szakkal nem lehet feltartóztatni, 
nem lehet vévbefojtani a kommu­
nizmus győzelmét.”

U)2<3 július 31-én újra felszólalt 
az utolsó szó jogán. Méltóságtel­
jesen .utasította vissza a rágalma­
kat;, , . . á szidalmak cipőnk tal­
páig sem érnek, kommunista 
méltóságom tudatában visszauta­
sítom- Őket • • „Akiket, az állam­
ügyész úr „söpredéknek’’, „cső­
cseléknek'' nevez, az egész világ 
kommunistái, halál meg’vetéss el 
néznek, az akasztófára' és börtö­
nökre és ebben az Önzetlenségük­
ben világító példái a munkásosz­
tálynak': Nincs közöttünk, egy 
:«M, aki a kommunista pártért és 
s kommunizmusért nem volna 
kész a bitó áiá menni, önzetlen­
séget nem tanulunk a burzsoáziá­
tól.” Rákosi elvtárs is „világító 
példája” volt a munkásosztálynak.

Könyörtelenül leleplezte az -'el­
lenforradalmi bitangok, a bur­
zsoázia szörnyű tetteit. Ugyanak­
kor rámutatott arra, hogy a dol­
gozó nép egyetlen egy országban 
szabad és boldog s ez az ország a 
Szovjetunió, a világ első szocialis­
ta állama.

Rákosi elvtárs lerántotta a lep­
let a: gyalázatos munkásáruló 
jobboldali szociáldemokratákról is, 
akik a IHorthy-fasizmus leghűsé­
gesebb lakájai voltak. A munkás- 
osztály sokat tanult az 1925-ös 
Statáríálls tárgyalás e részéből 
Is: „A magyar szociáldemokrata 
járt a munkanélküliekért nem.

tesz semmit. A világ minden or­
szágában a munkások érdekeinek 
egyedüli védelmezője a kommu­
nista párt, mert a szociáldemo­
krácia a burzsoázia oldalára sze­
gődött”

Később, az egyik kihallgatáson 
a következőket mondotta Rákosi 
elvtárs: ,,A magyar szociáldemo­
krata párt volt a IX. Xníernacioná- 
16. leggerinctelenebb tagja.”

Elnök: Felszólítom, hogy ne rá­
galmazzon magyar politikai pár­
tot.

Rákosi: Amint a szociáldemo­
krácia menti a mai társadalmat, 
úgy védi a fennálló rend a szo­
ciáldemokráciát.

A hóhéroknak nem sikerült el­
némítani Rákosi elvtársat. A nem­
zetközi munkásmozgalom és saját 
bátorsága megmentette az élet­
nek, a további harcoknak. Súlyos 
börtönbüntetésre ítélték és a fa­
siszták úgy gondolták: a börtön­
ben pusztítják el a munkásmozga­
lom kimagasló vezérét. Szörnyű 
megpróbáltatásokon ment keresz­
tül. Szigorított, földalatti elkülö­
nítés, kemény fekvőhely, sötétség, 
kedvezmények elvonása — mindez 
a burzsoázia gyilkos tervei között 
szerepelt Rákosi elvtárs e.pusztí- 
tására. ő egy pillanatra sem adta 
fel a harcot. 1928 decemberében 
újra gálád merényletet követtek 
el élete ellen. Szigorított három- 
hónapi földalatti eikü’önítésre 
ítélte Rusztek börtönigazgató. 
Ezektől a napokról így ír napló­
jában Vas Zoltán elvtársi „Ráko­
sival állandó kapcsolatban va­
gyok. Ijesztő. Az írása. Mintha ag- 
gastyátaJrta volna. Nyílván resz­
ket a keze a' hidegtől. Magyaror­
szágon talán . még sohase voltak 
olyán hidegek, mint az idén: 32— 
35 fokig süllyed a hőméről A fe­
gyelmi olyan, mint a jégverem és 
Rákosin csak rabing és rabruha 
van.”

Es ennyi megpróbáltatás, ennyi 
Szenvedés után töretlenül állott 
újra bírál elölt Rákosi elvtárs egy 
évtized elteltével. „A fegyházban 
eltöltött tíz év alatt nem változ­
tam. meg. Ugyanolyan harcosa va­
gyok a kommunizmusnak, mint 
voltam és csak ismétlem, hogy 
bármi legyen az én egyéni sor­
som, az ügy, amelyért én harco­
lok. győzni fog” — mondotta 1935 
februárjában az utolsó szó jogán, 
majd az ítélőtábla előtt június­
ban: „...kommunista vagyok és 
maradok. Nyugodtan nézek a jö­
vő elé, jöjjön, aminek jönnie kell, 
a jövő a miénk!" Per folyt Rákosi 
elvtárs, a kommunisták ellen. Ez 
a per azonban már a magyar nép 
évszázados nagy perének folytatá­
sa volt. Dózsáék és Petöfiék pere 
a földért, a nemzett szabadságért, 
a Habsburgok elüzetéséért, ko­
runk legjobbjainak pere az ellen- 
forradalom, a jobboldali szociál­
demokrácia ellen, per a szabad­
ságért, a kizsákmányolás meg­
szüntetéséért, a Pártért! Rákosi 
olvtárs nem vádlott, hanem vádló 
volt ebben a perben s cgv nép ne­
vében beszélt. A vádlottak pad­
ján a burzsoázia,, az ellenforrada­
lom reszketett fogvi csorgatva. 
„Mint hegyről lezúgó szikla-tömb, 
Szavai a termet beroppantoiták. 
S a vádlottak padján ott nyöször­
gőit a magyar „független” bíró­
ság ... A tömegek nevében mon­
dotta beszédét S úgy villant a 
szó, mint fényben a kard. ö t duz­
zasztották Rákosi erejét: A dol­
gozó világ most Ítéletet tart."

A per eldöOt.. A Szovjet Hősök, 
akik annakidején Rákosi elvtárs 
életével ajándékozták meg dolgo­
zó népünket, felszabadították e 
haza minden dolgozóját. Fényes 
jövő tárult fel előttünk s a Párt, 
Rákosi elvtárs vezetésével hozzá­
láttunk a szocializmus boldog 
hajlékának felépítéséhez. Ebben a 
harcban, munkában soha el nem 
múló ragyogással áll előttünk 
nagy példaképünk, Rákosi elvtárs!

-4 mszt&wjtet ssép biiss-h^ cer#*#t«> 
hogy hadserege félelmetes erővé vált

ülés Moszkvába» » Szovjet Hadsereg és Haditengerével
»3. évfordulója alkalmából

Február 22-én, a Szovjet Hadsereg 
Központi Székházéban a Szovjet­
unió hadügyminisztériuma a moszk­
vai dolgozók képviselőivel együtt 
ünnepélyes ülést, tartott a Szovjet 
Hadsereg és Haditengerészet 33. év­
fordulójának alkalmából.

A székhazat ünnepélyesen feldíszí­
tették. A Szovjet Hadsereg harci 
zászlói mellett díszőrség áll:.

Az ünnepé"yes ülés elnökségében 
helyei fog’alt V aszal jevszkrlj elvtárs» 
a szovjetunó marsalija. hadügymi­
niszter Usztinov fegyverzetügy: mi­
niszter, Siemenko hadseregtábor­
nok, Bugyonnij- Konyev és Govo­
rov, a Szovjetunió marsai!jai, Vo­
ronov, a tüzérség íőmarsalija. Zsi- 
garev- a légierők vezérezredese, Pe- 
reszitkin, a híradóagységek mar­
salija,' Jakovlev tüzérségi marsall, 
Levcsénko tengernagy, Rumjancev, 
az SZK(b)P Moszkvai Városi Bizott­
ságának titkára és mások."

A tisztale be i elnökségbe v ha­
ms lelkesedéssel választót ált 
be az SzK(b)P Központi Bizott­
ságának Po’itíkai Irodáját, élén 

1. V, SzfáVmial.
Az ühnepé'yés ülést Váeziljsvszkij 

elvtárs. hadügyminiszter, a Szovjet­
unió marsalija nyitotta meg. Pok- 
rovszkij vezérezredes előadást tar­
tott A Szovjet Hadsereg és Hadi­
tengerészet .33, évfordulójáról.

■ _ a szovjet nép büszke arra, 
hogy hadserege 33 év alatt a dicső­
séges harcok útját, járta meg és 
félé mé es erővé lett — mondo.ta 
Pokrovszkij vezérezredes. - A 
Szovjet Hadsereg megteremtése — 
az új típusú hadseregé, amely meg 
lud'a védeni a nép.fotTada'm; vív­
mányait —, a Bolsevik Pártnak és 
vezérelnék, Leninnek és Sztálinnak 
hatalmas érdeme.

—. A szovje, fegyveres evők egész 
törtépé'e a szovjet nép, a szocia­
lista haza' Lenin és Sztálin ügyének 
fáradhatatlan szolgálata: Az ameri­
kai és angol imperialisták állal ve­
zetett, - nemzetközi reakció a szovjet 
állam, egész történetének folyamán 
egy napig sem szüntette be a har­
cot népünk ellen.

Hazánk cl éri törő m'nden szov­
jeté lenes erő fe buj'öja és szer­
vezője mind g az amerikai im­

perializmus vol‘. 
hangsúlyozta az előadó.

— I. V. Sztálin lángelméje biz­
tosító da a szovjet államnak és had­
seregének .győzelmét a Nagy Hon­
védő Háborúban — folytatta Pok­
rovszkij vezérezredes.

Népünk lila a kommunista épí­
tés nagy terveit teljesítve, erő­
sít’ a szovjet á'lam, a béke tör­

hetetlen bástyáin hata'máh 
A hallgatóság lelkes ünneplése 

közben üdvözölte Pokrovszkij ve­

zérezredes a fegyveres erőket, a | zert. A j e .enié vő kő'» >" rt
bolsevikek bölcs Pártját és Sztálin , sei üdvözletei in.ezfek SztéLo e.v. 
elvtársat, a nagy vezetői és had ve- | társhoz-

Yaszil^evsikij marsall, 
a Szovjetunió hadügyminiszferenvel< 

napipcsrcmcsa
Katona és tisztes elvtársak!
T szt és tábornok eívtársak!
Ma az egész Szovjclország és hős katonai a Szovjet Hadsereg ss 

Haditengrészet 33. évfordulóját ünnepük. ...
Ezt a nevezetes napot a szovjet népnek a kommunizmus feépí­

téséért országunkban folyó harc nagyszerű győzelmei, a béke Kon­
tár.ásóért, a népek barátságának ér, együfmüködéscnck megszilárdítá­
sáért világszerte folyó harc közepette köszöntjiik.

A szovjet fegyveres erők. me lyekeí Len n és Sztálin teremtett 
meg, dicső hadiutat jártak be és népünk békés alkotó munkája és a 
Szovjetunió állami érdekei megbízható védelmezőinek mutatkoztak.

Ä háború utáni Műszakban a szovjet harcosok becsli e tel i”- 
sítik katonai kö'clességüket, fáradhatatlanul tökéletesítik katonai luda­
sukat, éberen ái'nalt a béke és hazánk btatansága őrhelyén.

A Szovlet Hadsereg és Haditengerészet fennállásának. 33. évfor­
dulója alkalmából köszöntőm a katonákat, tiszteseket, tisztekei és tá­
bornokokat.

A Szovjet Hadsereg egész személyi irományának új sikereket kí­
vánok a harci és po'Hikai kiképzés terén, az állandó harci készültség 
biztosításáért végzett kitartó munkában. .

A Szovjet Hadsereg ér Haditengerészet fennállása 33. évforduló­
jának ünnepe alkataiéból megparancsolom:

ma, február 23-án húszszoros tüzérségi dísziissztííz dördü'jön e 
Moszkvában, hazánk fővárosában, a szövetségi köztársaságok fős áro­
sában, valam'nt Kaliningrádban, Lvovban, Habarovszkban, Viagyivosz 
tokban és a hős városokban: Lenin grádban, Sztálingrádban, Szevasz 
topóiban és Odesszában.

Éljen a Szovjet Hadsereg és ii adltengerészet! Éljen nagy szoda 
fis‘a hazánk! 6'jen Lenin—Sztálin bölcs Pártja! Éljen szeretett szov­
jet kormányunk! Éljen a szovjet nép és fegyveres erői győzelmeinél 
lelkesítője s szervezője, nagy vezérünk és tanítónk, a lángeszű had 
vezér, Sztálin!

VASZILJEVSZKIJ, 
a Szovjetunó marsalija. 

a Szovjetunió hadügyminisztere,

Jiwiasev leiiprnapy,
3 Szev^iiio íi^üenpráü ilíilszieréoá parancsa

Tengerész és katana, tisztes és tisztbe'ye'tes elvtársak!
Tiszt, tengernagy és tábornok elvtársak!
A szovjet nép és fegyveres erői ma ünnepik a Szovjet Hadsereg 

és Haditengerészet fennállásának 33. évfordulóját a szocialista építés 
minden terén eléri hatalmas sikerek közepette,

A Lenin és Sztá ín nagy Pártja által megteremtett Szovjet Hadi­
tengerészet Sztálin elvtárs vezetése a'aít becsii'cí cl teljesítette a 
haza iránti kötelességét a Nagy H onvédő Háborúban, biztosan őrzi a 
Szovjetunió állami érdekeit és éberen őrködik a béke és hazánk ten­
geri hatarainak biztonsága fölött.

A Szovjet Hadsereg és a Hadi tengerészet 33. évfordulója által- 
mibói üdvözlöm a tengerészeket cs katonákat, liszteseket és liszthe­
lyetteseket, tiszteket, tengernagyokat és tábornokokat!

A Szovjet Haditengerészei egész személyi állományának új «'ke­
reket ■ kívánok • a harci és po'itikai kiképzés terén.

Éljen hatalmas szovjet hazánk! Éjjen a hős szovjet nép és hadi­
tengerészete! Éljen d cső Bolsevik Pártunk! Éljen szerc'ett vezérünk 

j és tanítónk, a nagy Sztálin!
j . , JUMASEV tengernagy;
' a Szovjetunió haditengerészeti minisztere.

Rákosi elvtárs mond beszédet 
J* szombati nagygyűlésen

A Magyar Dolgozók Pórija II. Kongresszusának tiszteletére a 
B“d.íipcsU. 1>árlbizoUsáS 24-én, szombaton délután 3 órakor a 
Hősök"terén ünnepi nagygyűlést rendez. A nagygyűlésen be­
szédet mond: Rákosi Mátyás elvtárs. Felszólalnak a külföldi 
testvérnartok küldöttei. A Kossuth- és Petőfi-rádió szomba­
ton. február 24-én, délután 3 órai kezdettel közvetítést ad a 
kongresszusi ünnepi nagygyűlésről.

B kórsai néghadsereg 
nagy veszteségekéi okozoll az ellenségnek

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága február 221 
jelentésében közli, hogy a nép­
hadsereg csapatai Phongcsantó; 
(Heiszio) keletre és délkeletre 
nagy veszteségeket okozlak a 
liszinmani, hetedik és kilence­
dik hadosztály egységeinek E 
hadműveltekben a néphadse­
reg egységei megsemmisítettek 
és megsebesítettek háromszáz­
húsz ellenséges lisztet és kato­

nát és foglyul ejtettek több, 
mint száz ellenséges tisztet és 
katonát. Hadizsákmányra tet­
tek szert, köztük ágyúkat, gép­
puskákat, tankelhárító fegyve­
reket, puskákat, stb. zsákmá­
nyoltak.

A néphadsereg egységei két 
napon át. — február 20"án és 
21-én — Szöul térségében ví­
vott harcok során elpusztítot- 
tak hat ellenséges harckocsit.

Csehsxlo vá ki a 
xúsxl ód ísxhen hé&svl
a februári győzelem 

évforduló fáu u k 
megüti népiesére

Csehszlovákia népe az idén méltó 
keretek között emlékezik meg * 
dolgozók 1948 február 25-én kiví­
vott sorsdöntő győzelmének évfor­
dulójáról. Országszerte diszí.ik * 
középületeket, A városokban ét a 
falvakban a magánházak egyre gaz­
dagabb zászlódéit öltenek. Minden­
felé szovjet, csehszlovák lobogók 
lengenek és igen sok helyen a szö­
vetséges és népi demokratikus or­
szágok lobogóit is kitűzték.

Prágában a csehszlovák nemzeti 
arcvonal központi akcióbizo;faágá­
nak díszülésén Antonin Zápolocky 
elviárs minlsiterelnök méltatja a 
csehszlovák dolgozók három áwel 
ezelőtt e’ért nagy győzelmének tör­
ténelmi jelentőségéi.
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Megérkeztek 3 Magyar Bolgozók Párt a II, Kengresszasára
a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának küldöttei

Pénteken délután Budapest, 
re érkeztek a Magyar Dolgozók 
Pártja II Kongresszusára a 
Szovjetunió Kommunista (bolse­
vik) Pártja Központi Bizottsá­
gának küldöttei; Pavel Fiodo* 
i-ovics Jugyin és Borisz Nyika- 
lajévics Panomarjov.

A repülőtéren a Magyar Dol­
gozók Pártja Központi Vezető­
sége részéről Gerő Ernő állam- 
miniszter és Farkas Mihály 
honvédelmi miniszter, vezérez­
redes, a Magyar Dolgozók Párt­
jának főtitkárhelyettesei. Vas 
Zoltán miniszter, az Országos

Dicsőbb napon nem is adhattuk volna it a Vagongyár dolgozói 
eaa.patidszl6}tikat a honvédség egyik alakulatának, mint a Szovjet 
Hadsereg születésnapjának 33. évi or dulóján, a pszh-ov—na-rvai ütközet 
napján. Ünnep WIS február 33-a a haladó világ dolgozói számáraj 
mert akkor, abban a hősi csatában, az intervenciós német csapatok fe­
lett aratott nagyszerű győzelemben született meg a legyőzhetetlen, 
legendáshírű Vörös Hadsereg.

A mi néphadseregünk példaképének tekinti a Szovjet Hadsereget. 
Kei hangsúlyozta ki tegnap a munkásosztály képviselője, a Partikon, 
g-esszus tiszteletére elindított szocialista munkaversemyben élenjáró 
Vagongyár pánttitkára, erre teltek fogadalmai azok tt honvédeki akik 
átvették azt a gyönyörű nemzeti szalagokkal ékesített vörös zászlót 
•! Vege agyár dolgozóitól. Szeressék ú gy a hazájukat a mi néphadsare. 
telin,- tagjai, védjék békénkét olyan elszántsággal és áldozatkészséggel, 
mént a Szovjet Hadsereg hős harcosai, fejlődjön ki olyan szilárd, el­
mélyült, szoros barátság e néphadsereg és a dolgozó nép közöli> mint 
amilyen a Szovjet Hadsereg és a szovjet nép között,

és a méphadse-A munkásosz, iá! y 
reg barátságának elmélyülését szol­
gálta a tagnap déli csapatzásrlló-át. 
adási ünnepély a Bocskai lak,tanyá­
iba □ Az udvaron, felállított hatalmas 
emelvényen ott ült a Fár^ a kar­
hatalmi alakulatok képviselőin kí­
vül a Vagongyár dolgozóinak kül­
döttsége is: a munkában élenjárók, 
Sztahanovisták, újítók, él,munkások, 
nők és fiatalok 30 főnyi csoportja, 
valamint a meghívott, vendégek.

Reményi József elvtárs, alezredes 
jelentette be a honvédek harsány 
..Hurrá" kiáltása és az. ünneplő kö- 
sons ág lelkes tapsvihara között, 
hogy Farkas Mihály elv társ, hon­
védelmi miniszter engedélyt adott* 
Hogy a Debreceni Járműjavító Üze­
mi Vállalat dolgozói csapatzászlót 
adományozzanak néphadseregünk 
el akula tárnak.

ügy vigyázzatok erre a zász­
lóra, baj társak — mondotta —, 
mint' a szemetek világára. Legyen 
ez a zászló jelképe népünk és hon- 
védségünk szétbont hatatlan barát- 
rigónak, egységének. Vezessen ez a 
zászló benneteket fényes győzel­
mekre!

Solymosi János százados üdvözlő

szavat után a Vagon gyár dolgozói 
a honvédek harsány háromszoros 
,,Hajrá“ kiáltása közepette átadták 
a csapatzászlót, amelyet a köztársa­
sági. induló hangjai közben díszme­
netben vittek el a felsorakozott 
alakulatok előtt. Ezután Téglást 
András főhadnagy lépett » mikro­
fon elé.

Bevezető «tavaiban megemléke­
zett arról, hogy » esapateászüóót- 
adási ünnepély egybeesik a Szovjet» 
Hadsereg születésének 33. évfordu­
lójával. A Szovjet Hadsereg — 
mondotta — nem a hódítás, hanem 
a béke, a békés építő munka vé­
delmezője, a béke megvédésének 
legbiztosabb támasza.

— A m.l néphadseregül*, forró 
szeretettel és hűséggel tekint ha. 
zink felszabadítójára, a Szovjet 
Hadseregre. Éppen ez a szeretet és 
hála követeli meg tőlünk, hogy ébe­
rek legyünk és soha egyetlen pil­
lanatra se feledkezzünk el arról, 
hogy déli határainkon ott ált az 
amerikai imperializmus által lepén­
zelt sötét ügynök, Tito és aljas, 
fasiszta bandája.

■— N éphadseregünk hús a nép hú­
sából, vér a nép véréből. Éppen

Elutaztak Hajdú-Bihar megye 
kongresszusi küldöttei

A város utcái rnár tegnap díszt 
öltöttek. A házak homlokzatairól 
Lenin, Sztálin és Rákosi elvtársak 
képei mosolyogtak a járókelőkre, 
vörös és nemzetiazdnti ’ zászlókat 
tengetett a. korai-avasai. szél.

A vasútállomáson a,- honvédség, 
rendőrség egy-egy szakasza sora­
kozott, mellettük a MÁV forgalom 
dolgozói, a mozgalmi dalokat ját­
szó MÁV zenekar s az érdeklő- 
tiök nagy tömege várakozott.

Megjöttek a Magyar Dolgozók 
Pártja II. Kongresszusára utazó 
küldöttek is, akik a Kongresszu­
son Hajdú-Bihar megyét képvise­
lik. Köztük van. Kerezsi Máté elv- 
fára, a biliarnagybajomi Maszolaj 
munkása, Kerekes Antal elvtárs, 
Püspökladány járási párttitkára. 
Tiers zsi és Kerekes elvtársakat 
elutazásuk előtt felkeresték a 
párttagok mellett a pártonkivü. 
liek is B kérték őket, hogy úgy 
figyeljenek minden elhangzó szót, 
hogy arról nekik beszámolhassa- 
Bak.

Itt van Varga Julianna,'elvtárs­
id Is, a. nádudvari „Sztálin’ szö­
vetkezet egv régebbi tagja. Lel- 
Iteseá beszél - a tszcs fejlesztéséről. 
0 maga. rövid idő alatt több tagot 
győzött meg felvilágosító munká­
jával, köttök • két kör épparasztot 
U. A Kong; c-v:rt" cn va’-ó részvé­
téi, s az, hegy P.ákofú elvtárs sza­
vait hallhy fé ív-gy élmény les* 
egárflgra.

Kellner Béla professzor mellett 
ott van Gre'our János elvtárs, va­
gongyári munkás, a a többiek, 
akik magukkal viszik a Kongres­
szusra. a. hajdú-bihari dolgozók 
üzeneteit, a béke ég munka mel­
letti. következetes kiállásról, 

Lassan begördül a vonat, Zsula 
János hadnagy a honvédség, Far­
kas István százados a rendőrség 
nevében üdvözli az elutazó küldöt­
teket. Utánuk Erdőst Zoltán ál­
lomásifőnök, Szabó X. István va- 
gongyárl sztahánovlsta, s az- út­
törőktől Farkas Zsuzsanna mon­
danak a küldöttek felé meleghan­
gú szavakat.

Barczi Gyula elvtára, a. Hajdú- 
Blharmegyei Pártbizottság titkára 
válaszában megköszönte az üd­
vözléseket és sok sikert kívánt az 
itthoni munkához.

Ezután a küldöttek — s a mai 
kongresszusi nagygyűlésre utazó 
húsz elvtárs, közöttük Kovács 
Sándor élmunkás a Hortobágy- 
ról, Fekete Jánosná középparaszt 
BMiartordáröl, Juhász Györgyné 
Balmazújvárosról — elfoglalták 
helyüket, @ a délutáni gyors az 
itthommaradóttak lelkes hangjai 
mellett kifutott az állomásról.

Megtalálták Konsztantyin Makovszkij 
„Bolgár mártirasszonyok66 

eímű alkotását
Megtalál ták Konsztantyin

Makovszkij. az ismert orosz 
festőművész „Bolgár mártirasz- 
szonyok“ ciinü művét. A fest­
mény 1876-ban készült, majd 
egy év múlva eltűnt és azóta 
elveszettnek, hitték. Az orosz 
festőművész, aki a múlt század 
második felében a Közelkele* 
ten. Bulgáriában és Szerbiában 

J utazott, a kép meg, '.olásával

felemelte tiltakozó szavát az 
ellen a bestiális megalázás el­
len, melyet a szabadságszerető 
és függetlenségéért mindig bát­
ran kiálló bolgár népnek kel­
lett elviselnie.

A ,,Bolgár mártírasszonyok ' 
című festményt Minszkben, a 
bjelorussz képtár kiállításán 
mutatják be.

Forró saeretettel üdvözöljük 
c§ nagy Mols&vih Pórt küldötteié

Tervhivatal elnöke, a MDF po­
litikai Bizottságának tagja, fo­
gadták a vendégeket. A buda­
pesti szovjet nagykövetség ré­
széről megjelent Kiszeljov 
nagykövet, Gojko vezérőrnagy, 
katonai attasé és Kuzmin kö­
vetség! tanácsos.

Ä Szovjet Hu didereg születésének 
3S. évfordulóján a Vagemgvyár dolgozói 

csapatzászlót ajándékoztak a honvédségnek
síért ez Igái ügyért, * béke meg­
védésének ügyéért, r szocialista 
építésért és nagyszerű eredményeink 
biztosításáért áll őrt a Szovjetunió 
vezette béketáborban,

Téglás! elvtárs beszéde utón Sziics 
János élvtárs, a Vagongyár pánto­
kéra mondott beszédet. Tolmácsolta 
a vagongyári dolgozók forró kom­
munista üdvözletét néphadseregünk 
tagjainak, majd hangoztatta, hogy 
kéttűs ünnep 1951 február 23-a: fia­
ttal néphadseregünk a Szovjet Had­
sereg születésének napján avatja 3 
csapatzászlaját.

— Mi, vagongyád dolgozók, bé­
kés termelő munkával segítjük ét® 
honvédéit*; hősi helytállását. A bé­
két mi a munka frontján védjük. 
A Vagongyár munkásainak kezében 
ezekben a. napokban sokkal kemé­
nyebben és gyorsabban sújt a kala­
pács, mint eddig, mert hatalmas 
erői. és lendülete; adott dolgozóink­
nak a Pártkongresszus napja és 
szeretett Sztálin elvtársunk nyilat­
kozata.

Felsorolta Szűcs elv társ ezután 
az üzemben kimagasló teljesítményt 
elérő dolgozók neveit, majd hangoz­
tatta;

— MunJcdnkat. csak úgy tudjuk 
békésen. nyugodtan végezni, ha 
erős, harcedzett, néphadsereg védi 
meg békénket. Mi. vagon gyáriak 
megfogadjuk, hogy becsülettel dol­
gozunk és helytéUwik a minden­
napi munkában., mert, tudjuk, hogy 
e nélkül nem lehet erős és éles a. 
ti fegyveretek sem. Mindnyájan az 
ötéves terv katonái vagyunk és 
van olyan hatalmas erőnk, hogy 
sikerre vigyük « felemelkedésünk 
tervét!

Szűcs elvtáre beszéde után dísz­
szemle következett, majd az Inter- 
naciotiá'léval éri végett az ünnep­
ség.

Pavel Fjodorovics Jupyin és 
Borisz Nyikolajevics Pcnomar- 
jov elv.ársak., a Szovjetunió 
Kommunista (bolsevik) Pártja 
Központi Bizc.l tógának tagjai 
tegnap magyar földre léptek, 
hogy elhozzák a lenmi-szláUn'- 
úton haladó Pártunk II. Orszá­
gos Kongresszusára az egész, 
szovjet nép szeret étéi, üdvözle­
tét és jókívánságát.

Hálával és szeretettel, Párt. 
kongresszusunkon váló jelenlé’ 
lük. felett érzett büszkeséggel 
köszöntjüli annak a hős szovjet 
népnek a küldötteit, amelynek 
fiai vérüket adták a mi. szabad­
ságunkért. Szavaikkal mi nem 
tudjuk azt kifejezni, hogy mivel 
is lartoziímk a Szovjetuniónak, a 
nagy Sztálinnak. Támogatásuk- 
nah meg-megújuló segítségük­
nek és példamutatásuknak kő. 
szönhetjük, hogy a magyar dől* 
gozó nép is rálépett a szabad, 
boldog, független élet ú‘tiára- 
Népi demokráciánk a Szovjet­
unió és Sztálin elv társ támoga­
tásával, valamint nagy Pártunk

vezetésével a mély szdkadékbát 
emelkedett fel a harcban kivi­
vőt t eredményekig, Seg íségiijt 
révén értük eb hogy a k.zsák- 
mányolás, a nyomor és a tudót- 
lanság korszaka országunkba" 
a. vége felé közeledik. Példa 
mutatásaik pedig segítséget j»-‘ 
lenletitek számunkra úgy a szo­
cializmus alapjainak lerakásá­
ban, mint.az ellenséggel folytq- 
(.ott kemény harcban.

A Bolsevik Párt hüUfötteit, 
drága szovjet elvtársamkai for­
ró szeretettel üdvözöljük orszá’ 
púnkban, Jelenlétük újabb' erőt, 
lendületet ad dolgozó itepünJt- 
nefc a napi. feladatok minél jobb 
elvégzésére, de ugyanakkor még 
magasabbra emeli pártunk 11. 
Országos Kongresszusa tanáét- 
hozásának sikerét. örülünk, hogy 
eljöttek hozzánk, hogy elért 
eredményeinket' fényes győzel­
meinket együtt ünnepeljék ve­
lünk és erőt adjanak . ,'övdbbi 
feladatok végrehajtásához.

Éljenek a hős Szovj&.yrM 
Bolsevik Pártjának küldöfie’J

Ijjabb külföldi vendége k érkeztek 
a Pártkongresszusra

Csütörtökön este érkezett 
Budapestre a Lengyel Egye- 
sült Munkáspárt küldöttsége a 
Magyar Dolgozók Pártja II 
Kongresszusára. A lengyel 
vendégeket Vas Zoltán, Apró 
Antal és Hegedűs András elv- 
társak fogadták. A lengyel kül­
döttség tagjai: Zénón Novak 
elvtárs, a Lengyel Egyesült 
Munkáspárt titkára, Julian Kő­
ié és Kazmiierz Witaszewszki 
elvtársak a Központi Vezetőség 
tagjai.

Ugyancsak csütörtökön este 
érkezett meg Hízni Kapó az 
Albán Munkapárt. Politikai 
Bizottságának tagja, miniszter­
elnökhelyettes és Fejik Caosi 
elvtársak. Az albán vendége* 
két Nagy Imre elvtárs, a MDP 
Központi Vezetősége tagja üd­
vözölte.

Pénteken reggel érkeztek 
meg az olasz és német vendé­
gek. Az Olasz Kommunista 
Párt küldöttségének tagjai: Re­
nte» Scapiru Luigi Amadesi és 
Aldo Natal! elvtársak az Olasz 
Kommunista Párt Központi 
Vezetőségének tagjai. Az olasz 
vendégeket Zöld Sándor elv* 
társ üdvözölte.

Az olasz küldöttség után

nem sokkal érkezett meg $ Né­
met Szocialista Egységpárt éa 
Nyugat'Németországból a Kom­
munista Pártok küldöttsége, _ A 
német küldötteket Nógrádi 
Sándor elvtárs, altábornagy és 
Friss István elvtárs üdvözölte, 

A Német Szocialista Egység- 
pártot Fred Ölsner és Erns.-Dx, 
hangen elvtársak, a Német 
Kommunista Pártot két küldött 
képviseli.

30,000 m nézték meg 
Debrecenben 

8 „Eines házasság* 

című magvar filmet
Február 15-től 21-ig volt mű­

soron Debrecen ftim színházai­
ban a „Különös házasság“ cí­
mű film. Ez alatt az idő alátt 
több, mint 30,000 ember nézte 
meg a haladó magyar filmgyár­
tás eme kitűnő termékét. Az; 
utolsó napon a Víg és Béke mo­
ziban együtt 8 előadás volt, 7* 
et zsúfolt ház mellett tartottak 
meg. A nagy érdeklődésre való 
tekintettel a film rövidesen 
visszakerül Debrecenbe, hogy 
azok is megnézhessék, akik ed­
dig nem tudták megnézni.

Hajdú-Bihar megye dolgozó parasztjai 
kövessétek a példánkat

Kedves Elvtársak 
Mini 3 holdas újgazda a. napok­

ban. beléptem a darvast ,,Győze­
lem"' termelőcsoportba. Példámat 
sokan mások is követték. Az egész 
falu különben is azon az úton van, 
hogy szakít a régivel, termelőszö­
vetkezeti csoportokba tömörül, a, 
jobb és szebb élet biztosítására.

Bizalommal lépünk erre az úlra> 
mi dolgozó parasztok, mert megér.

tettük a Párt szavát, hogi/ha egye­
sülünk, tömörülünk, jobban tudjuk 
az épl!őr,'unkát szolgálni. Egyénileg 
csak. elír rázzuk erőnket, a magunk i 
szűkös ételével fociaíkMunls, mm

juthatunk egy tapodtat sem előre 
A közös gazdálkodódban a gép, * 
technika mind a mi segítségünkre 
van' kevesebb fáradsággal, keve­
sebb erővel többet keresünk, tér- 
mjelünk.

Ez a mi boldog életünknek telte1* 
vivő útja. Ezért keményen hurco­
lunk is. Tudjuk , az imperial is. ük é« 
hazai ügynökei, a kulákok azt kí­
vánják, hogy megint szolgák le­
gyünk s térdig görnyedjünk, azúrok 
előtt, De mi felemeljük erős karún - 
kát, nem engedjük, hegy árva gyer­
mekek legyenek közöttünk- Megvédr 
jük ltol dog életműket, meg védjük 
Szilágyi. Mártenné négy gyermekét, 
aki végleg szakított a régi szűkös 
élettel, belépett a „Kossuth“ tér- 
melőcsoportba. Erre 1 biztosíték, ff 
nagy Szovjetunió, Sztálin elvtárs, 
akinek vasárnapi nyilatkozata i.$ új 
erőforrási; jelent mindnyájunk szán 
mára,

Darvas község dolgozót a terme;#» 
szövetkezetek alakításával harcol­
nak az új életért, a békéért. Egy 
hét alatt 7 tszcs alakult a község­
ben. Reméljük, Hajdú.Bihar megy* 
dolgozó parasztsága községünk kez- 
deményezésére ís felfigyel és JeSmß 
bennünket a zcetb élet útiam.

GOlfDA MlSAl-7, earagi
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Várható időjárás' Változó fel­

hőzet íöbbfclé kisebb futó eső, 
havaseső, esetleg zápor. Mérsé­
kelt. helyenként élénk nyűge-' 
ti, északnyugati szél. A hőmér­
séklet alig változik.

Szülők Iskolája legközelebbi 
előadása február 26-án lesz- Az 
előadás anyaga óvodákban és 
ált. iskolákban: Hurútos beteg­
ségek. Középiskolákban: Csalá. 
di boldogságunk feltétele a bé­
ke.

Az Állami Zeneiskola holnap 
este 8 órakor tartja V. bérleti 
hangversenyét, Erdész Mihály 
gordonkaestjét. A titkári irodá 
ban néhány csonkabérlet kap­
ható.

A Városi Tanács VB ti’kársá- 
ga felhívja az utca- és tömbbi* 
zalmiakat, hogy 25-én délelőtt 
(vasárnap) í) órakor a város­
háza nagytanácstermében meg­
tartandó értekezleten feltétle­
nül jelenjenek meg.

Február 21-én befejeződött a 
hajdúdorogi „Rákosi“ tszcs-ben 
tartott növénytermesztési tan­
folyam. A kezdeti létszám 46 fö 
volt, mely tanfolyam közben 
61"re emelkedett. A vizsgázott 
61 hallgató közül 52 kapott 
vizsgabizonyítványt. A záróün­
nepséget tartalmas kultúrmű­
sorral kötötték egybe-

Komódiban az elmúlt héten 
is sikeresen haladt előre a ter- 
ménybegyüjtés. Erdei Antal 8 
holdas kisparaszt 212 kg. ke­
nyérgabonát és 91 kg takar­
mányt, ifjú Szabó István 6 hol­
das kisparaszt 136 kg. kenyér- 
gabonát és 56 kg takarmányt, 
Kiss József kisparaszt 269 kg 
kenyérgabonát és 47 kg takar­
mányt, Kulcsár József középpa­
raszt 260 kg kenyérgabonát, és 
1 mázsa takarmányt lajánlott 
fel az államnak.

A nádudvari általános fiúis­
kola úttörőinek 2. számú raja, 
színdarabot írt a falu szocialis­
ta átalakulásáról, a termelőszö­
vetkezeti csoportok alakításá­
ról. A színdarabot saját maguk 
mutatták be pénteken a Szabad 
Föld Téli Esték keretében.

Felhívás! Azon Szabad Nép 
előfizetők, akik a kampány so­
rán megrendelték az újságot, 
de a lapot nem kapják, fordul­
janak panaszukkal a Lapter­
jesztő Vállalat debreceni kiren­
deltségéhez, Vöróshadsereg-u. 
67, udvarban. (x).

A hajdúböszörményi „Előre“ 
tszcs által kezdeményezett 
kongresszusi munkafelajánlás 
során 86 tszcs a már leszerződött 
gyapotterületen kívül további 
132 kataszteri hold gyapotterü­
let bevetését és megmunkálását 
vállalta el. Ez a kezdeményezés 
jelentősen emeli népgazdasá­
gunk gyapottermelését s példa­
képül állhat más termelőcso­
portok előtt is,

A Táncsics Cipőgyár Szabad­
ságharcos „Matroszov“-brigád a 
Kongresszusi Héten teljesítmé­
nyét 116.fi százalékról 135 szá­
zalékra teljesítette. Arany 
László szabadságharcos sztahá* 
novista több hónapon keresztül 
149 százalékkal dolgozott, me­
lyet a Kongresszusi Héten 160 
százalékra emelt fel. A Szabad, 
ságharcos-brigád többi tagjai is 
valamennyien túlszárnyalták 
eddigi teljesítményeiket.

Márföldi András 34 holdas
nyíregyházi kulák 285 kg ke­
nyérgabonát a beszol'gáltatási 
rendelet ellenére a csépi éstől 
számított 8 napon túl adott be. 
A bíróság közellátás érdekeit 
veszélyeztető bün'ett miatt 4 
havi börtönre 600 forint pénz- 
bünk: lésre ítélte és a közügy ek- 
N51 1 évre eltiltotta.

Nw$gy siherek 
a megyei mexőga&da&ági versenyben

gatos brigád tagia, Vince János, ak:
trágyahordásnál 205

A Kongresszus: Hói utolsó előtti 
napján új győzelmeket értek el 
Hajdá-Bíharban a mezőgazdasági 
dolgozók. Különösen az állami gaz­
daságok versenye élesedett k:. 
Nagy eredményeket hozott a Me­
gyei Pártb zoítság zászlajáért fo­
lyó nemes vetélkedés- A kismarjai 
gazdaság sertéstenyésztői 12.826 
forintot takarítottak meg eddig. Se­
bestyén Gyula sertésgondozó a ta­
karmányértékesítésnél a 18 százalé­
kot 19.5-re emelte fel, K:ss Gyula 
és Tóth Károly túlszárnyalták ered­
ményét, mert a takarmányértékesí­
tésnél 21 százalékot értek el.

A bakonszegi gazdaságban a vál­
lait C00 süldő helyett 801 darabot 
adtak át hizlalásra és ezzel negyed­
évi tervüket 131 százalékra teljesí­
tették. A bakon szeglek jó munkáju­
kat új vál'alássa! tetézték, elültet­
tek 500 fát és az építőbrigádok 
munkájánál is jó munkaszervezés­
sel 2181 forintos megtakarítást ér­
tek el.

Elics ítsIíeSj ssíírííe 
vá»I$35áeáí

A gazdaságok versenyében hosz- 
szú ide'g hallgatott az ebes! gaz­
daság, még a versenyjelentések be­
küldését is elhanyagolta, de azért 
dolgoztak, hogy becsülettel teljesít­
sék kongresszusi vállalásukat. Nem­
csak teljesítették, hanem túltelje­
sítették és a 8760 forintos vállalt 
megtakarítás helyett 9056 forint 
már a megtakarítás. Különösen a 
tehenészek értek cl kimagaslóan jó 
eredményeket. Székely Sándor te­
henész 8 literről 15 literre emelte 
a fejé sí átlagot, Dudik György 10 
literről 14 literre, Mendre Teréz 6 
literről 9,5 literre növelte a tejho- 
zamot- A javuló munka igen szép 
eredményével büszkélkedhet a lo­

biig
az ü| normát a 
százalékra teljesítette és napi ke­
resete 39.80 forint volt.

Előretört a hosszúháti gazdaság, 
ahol 18.360 forint a megtakarítás az 
abraktakarmány felhasználásánál. 
Sári István bognár és Pálca János 
traktoros a kongresszusi vállalását 
200 százalékra teljesítette. így ad­
nak példát, hogyan kell a legmél­
tóbban készülni Pártunk nagy ün­
nepére, a Kongresszusra.

A gazdaságok versenye pénteken 
így alakult: 1. Biharkeresztes, 2. 
Berc'tyóúifalu, 3, Kismacs, Meg­
lepetés volt Berettyóújfalu előre­
törése. Tízezer forintos vállalását 
27.518 forintra teljesítette és új 
vállalást is tettek a gazdaság dol­
gozói. A tehenészet és juhászat 
eredményei igen jók.

A líáliosi-íelcpj „Dózsn‘ 
az 6h*e kérőit

A termelőszövetkezeti csoportok 
vonalán is a verseny közeli befeje­
zésének izga'rna lendíti előre a ver­
senyzőket. Küzdenek a legjobbakat 
kitüntető zászlóért. A Rákosi telepi 
Dózsa tagsága 25 tehénre létesí­
tett korszerű istá'lót a saját erejé­
ből. Az egyedi takarmányozás be­
vezetésével a tejhozamot 15 száza­
lékkal emelték, a központi tanya 
bejáróútját salakozták. A tavaszi 
munkára teljesen felkészültek és 
minden gazdasági felszerelést rend­
be tellek.

A cserei Dózsa is jó munkát vég­
zett, új kutat csináltak, 10,000 
arany tüzet telepítettek és 10.000 
málna'.övet helyeztek ki. A balmaz­
újvárosi Dózsa három épületet borit 
le,és 40 tehénre épít istállót, Az 
cpítőbr'gád olyan jól dolgozik, hogy

fl Városi Tassács ünnepélye 
a tegrgssziss tiszteletére

A debreceni Városi Tanács, 
VB-a Pártunk II. Kongresszu­
sának tiszteletére vasárnap dél­
után 4 órakor a Központi Kul­
túrotthon nagytermében ünne­
pélyt rendez. Az ünnepélyen 
beszédet mond Balogh Endre 
elvtárs, a végrehaitó bizottság 
elnöke. Az ünnepség keretében 
kultúrműsor lesz, melynek so­
rán a debreceni üzem ele leg­
jobb kultúrcsoport.jai szerepel­
nek.

120 százalékos eredményt értek e, 
a munkánál. A kieszepesi Petőfi 
is keményen küzd, hogy eredmé­
nye vet gazdagítsa kongresszusi 
versenyünket. Három lakást hoztak 
helyre, két romos épületet bonto1- 
tak le. 30 tehénre korszerűsítették 
az istállót és k tisztítottak 3 kilo­
méteres hosszúságban egy árkot.

A gépállomások versenye köze­
ledik a befejezéshez, megjöttek a 
hiány: a .kai részek jórészben és
most már egymásután jeientik a

gépállomások, hogy teljesítet lék 
kongresszusi vállalásukat, a gép­
javítás terén. Berettyóújfalu is fel­
sorakozott az é csapathoz, Hajdú­
nánás is készen áll, csak néhány 
traktorba helyezik el a frissen ér­
kezed alkatrészeket. A tata (műve­
lési szerződéskötésben nincs telje­
sítés, még a versenyt ekndiió deb­
receni gépállomás sem tudta tervét 
teljesíteni. Ezen a téren még nagy 
feladata van megyei gépállomása­
inknak.

TANULJUNK A NAGY HAZAFI 
CÍMŰ FILMBŐL

A Nagy hazafi című film, a szov­
jet filmművészet Lemelkedő alko­
tása, amely Kirov e'vlársnnk, a 
nagy bolsevik vezetőnek, Sztálin 
elvtárs egyik k'váló munkatársá­
nak állít emléket, az éberségre ne­
vel feltárja belső ellenségeink iga­
zi arcát, megmutatja, hogy ml.yen 
és hogyan dolgozik a Pariba be­
furakodott osztá'.yellcnség.

Kirov elvtárs alakját megszemé­
lyesítő Sahov cs társadnak a troc- 
kistákkal vívott harcairól, a szoc'a- 
lizmus építéséről, az új szocialista 
ember kialakításáról szól ez a Um. 
vagyis magáról a nagy Bolsevik 
Pártról.

A Pártba befurakodott osztály­
ellenséget nem könnyű felismerni. 
Azt mondja Maxim, a film egy'k 
szereplője, a Központi Ellenőrző 
Bizottság tagja az összeesküvésről 
(a trockisták összeesküvéséről)
.......azért bonyolult, mert nem ku-
lákok, nem Curzonok és nem fe­
hérgárdista tisztek vesznek benne 
részt, hanem emberek, úgynevezett 
eívtáirsa'nk, Pártunk tagjai!” Raj- 
kék bandája is ugyanazt akarta ná­
lunk, mint a Szovjetunióban Troc- 
kijék. M'kor már nyíltan nem tá­
madhattak, akkor beleragaszkodtak 
a forradalom szekerébe és miközben 
azt k'abálták, hogy előre, minden 
erejükkel akadályozták a fejlődést.

A Komszomol Vili. Kongrcsz- 
szusán azt mondotta SztáTn elv- 
társ: „A munkásosztály ellenségei­
ről hallgatni — nem szabad. Leki­
csinyelni a munkásosztály c'len se­
gédnek erejét — bűn.” A munkás­
osztály harckészségét csak egy úton 
lehet fokozni, ha állandóan hasz­
náljuk a bírálat és az önbírálat éles 
fegyverét. Sahov így beszél Av- 
gyejewel, a trock:sta mérnökkel: 
,, ...a ml számunkra, bo'sevikok 
számára az önkritika: a szovjet em­
ber alapvelő erkölcsi szükséglete 
önkrit'kát nem felszólításra gya­
korolnak... belső szükség ez, hogy 
legyőzzünk magunkban m ndeniosz- 
szat. Ehhez mindenek előtt bátor­
ság ke!!!" Mire épít az osztálycl- 
lenség? Elsősorban elvtársaink hi­
székenységére, jó'ndulatára, ha kell 
h óságára. Eszköze: a megtévesz­
tés. Borovszkij, az egyik trockisía 
mondja: „Nekünk most minden eszr 
köz jó. Nem szabad finnyáskodni. 
Ki kell használni minden hangula­
tot, elégedetlenséget, sértődöttsé­
get, elfojtott vágyakat... Ha pe­
dig ilyen hangulat nincs, magunk 
fogjuk megteremteni." Az osz­
tályellenségnek a hatalomra fáj a 
foga. Kartascvnak, Borovszkljnak 
és a többi Irodi stának is a hata­
lomra fájt a foga, meg akarták sze­
rezni a Párt vezetését, hatalmukba 
akarták keríteni a Központ' B'zott- 
ságot. Ugyanezt akarták Raikék is.

Sahov azt mondja a Kar,;lasovot le 
leplező gyűlésen: ,.Be lehet csapni 
egy embert, meg lehet zavarri, meg 
lehet felemlíteni... De nem lehel 
becsapni, nem lehet megfélemlíteni 
ezernyi kommunistát, ezernyi bol- 
sevkot.” A mi feladatunk tehát 
szakadatlanul növelni a munkásosz­
tály, egész dolgozó népünk harci 
készséget, öntudatát, éberségéi, 
vagyis következetesen megvalósí­
tani Pártunk minden útmutatását, 
célkitűzését és egy p'Hanatig sem 
tűrni semmiféle elhajlást, ingado­
zást. megalkuvást.

A Nagy Hazafi című film mégis - 
menet bennünket az igazi kommu-
n'sía 'ellemmel is. Sahov, az igaz: 
bolsevik megtestesítő je, akit szent 
könyörtelenség vezet az osztályéi- 
lenséggel szemben, mert m!! ók 
boldog, ár áért harcol. Nem nézi el a 
hibákat még szer: etl elvíársa nnl;

log., 
Utün

sem. Mikor arról van szó, hogy ész­
re keli lériteni öreg barátját Dü­
höket, aki vasmunkásból lett a gyár 
igazgatója és a trock.sta Avgyejev 
mérnök befolyása alá került, így
beszél: ....... ha úgy lordul a dó-

nem nézzük a tekintélyt! 
ünk, ha kell... még ped:g na­

gyot ütünk." Le is váll iák Dalno­
kot. Sahov (Kirov) harcos íoria 
datmár, akit temetésén az öreg Kac 
így jellemez: „Olyan volt, nrnt mi. 
Csak valam V» nagyobb. Szeme 
ugyanolyan voU, mint a miénk, 
csak valamivel élesebb, /vn: gon­
dolkozott, amiről mi, csak jobban 
és mélyebben gondolkozott." Ezzel 
azt fejez le ki, hogy Sahov egy volt 
a munkásosztállyal. Életének min­
den szála a munkásosztályba gyö­
keredzett. A munkásosztályért élt 
cs a munkásosztá'y sz jbb boldo­
gabb jövőjéért halt meg A mun­
kásosztályba, a Pariba vetett tné'v- 
séges h't jellemzi a többi bolsevi­
ket is. Maximét, Koleszny.kovot, 
Dubokot, Kaczot, Nagy a Ko'esz- 
nyikovát.

Tanuljunk ezektől a bolsevikok- 
tól- Tanuljunk tőlük kímél et'en 
gyűlöletet az osztályellenséggel 
szemben. Tanuljunk tőlük mélysé­
ges hitet és szevetetet a Párt. az osz­
tály, a mi forrón szereteti' vezetőnk 
Rákosi elvtárs és felszabadítónk, 
békénk legfőbb őre Sztál.n elvtárs 
iránt.

Pártunk vezetésével a nagy és 
dicső Bolsevik Párt tapasztalatai és 
útmutatásai alapján új életet épí­
tünk hazánkban. Semmi erő sem 
állíthatja meg szocialista fejlődé­
sünket, mert aki ezt a fejlődést 
akadályozni meri, azt elsöpri dol­
gozó népünk haragja, Ahogy elsö­
pörtük az aljas, áruló Rajk bandát, 
ugyanolyan kíméletlenül számolunk 
fel mindenkit, aki Pártunk, népünk 
útjába mer állni.

Az éberség akkor fogja igazán 
áthatni m'pden tettünket, akkor 
válunlk békénk jó őrévé. Pártunk hű 
katonáivá, ha vérünkké válnak Sztá­
lin e'.vtára szavai: „A ml feladatunk 
az, hogy legyünk legmesszebbmenőén 
éberek és álljunk résen, S ha ébe­
rek leszünk elvtársak, akkor a jö­
vőben is egészen biztosan, ugyan­
úgy fogjuk verni ellenségeinket, 
mint ahogy verjük őket most és 
vertük őket a múltban.”

Elvtársaink a Nagy Hazafiból ta­
nuljanak, E film segítségével, út­
mutatásaival fokozzák pártszerve­
zeteink éberségét, neveljék dol­
gozó népünket a kritika és önkri­
tika szellemében Pártunk és a 
Szovjetunió iránti hűségre.

BagUi Ferenc.
ír

MOZIK MŰSORA
METEOR-MOZI.

6 órakor
VIG-MOZX

6 órakor
4 órás előadásokban 

Sztálin.díjas magyarul be­
szélő szovjet film

Nagy hazafi
BÉKE-MOZI

4, 6, 8 érakor
1 2 í’fc.ot heh,'árokkal

műm
Dinme síiBw* I

váltom.to» kí£érőrr íiáor

Megyei Pártbizottság közleményei 
A középkáder oktatásban résztve­

vők részére 24-én tanulóköri foglal­
kozást tartunk a vidékieknek járást 
és városi székhelyeken, a debrece­
nieknek a Pártoktatás Házában az 
MSZT helyiségében és a Közgazda­
sági Gimnáziumban délelőtt és 
délután.

Pártoktatás Háza
Hétfőn délután 5 órakor konzultá­

ció. , A francia dolgozók haroa a füg­
getlenségért és bókéért«' címmel Az 
előadást Grandpierre Lajos elvtávs 
tart, az üzemi városi funltcionáriu_ 
y ok, népnevelők én békebizottsági ta­
gok, részére
Városi Pártbizottság közleménye 

tizemI pártszervezetek titkárai ma 
déli 1 órára rövid megbeszélésre jöj­
jenek be Hunyadi_utca 5. ez. alá.

Felhívjuk az egyéni tanulók figyel, 
«rét. hogy 24_ón es.e fél 6 órakor ta­
nú lökött tanunk a Pár tok tatáé II á- 
zában

k«; vezeti
SíözEvEiiénvek

Pedagógus Szakszervezet közli, 
hogy a tanszermúzeum megny issa 
ma délután 5 órakor lesz a Fazekas 
gimnáziumban. Az énekkar .agjai 
ná "ornnegyed 5 órakor már legyc- 
nek ott. kottát hozzák magukkal.

Élelmezési Ipari Do gozók Szak- 
szervezete felkér- tagjait, hogy új 
tagkönyveiket vegyék át, — Ma 
este kongresszusi műsoros estet 
rendezünk Kélmalofn u- 7. sz. alatt
7 órakor, o'cső büííé és tánc. 

AVESZ és ERIK nyugdíjasok a
villanygyár telepen nyugdijuk áh. 
vétele végett ma délelőtt 10 ólá­
tól jelentkezzenek.

IÍIOSZ, felhívjuk az iparosok 
Ügyeimét, hogy Rákosi elvtárs be­
szédének meghallgatására ma 3 
órára jelenjenek meg .rodánkban.
— A K1SOSZ kultúrgárda ma este
8 órai kezdettel színpadavató elő­
adást tart székilázunk nagytermé­
ben. Utána tánc reggeTg, Minden­
kit szeretettel vár a 'endezőség.

Utca- és háztömbbizalmi elvtár­
sak ellenőrizzék a házak íeilobo- 
gózását, ahol nem találják rendben 
a házat, ott hívják fel a háztulaj­
donosok vagy házfelügyelők ügyei­
mét. Az ellenőrök kerületeiket*el­
lenőrizzék le, ahol hibát látnak, je­
lentsék a titkárságon.

Szerkesztősé** past áj a
Széni István, Derecske. A kivizs­

gálás eredményéről szóló levelet 
megkaptuk. Köszönjük az ügy rész­
letes kivizsgálását és egyetértünk 
a yele kapcsolatos intézkedésekkel 

Cserép Sándor, Hajdúdé rog. Cik­
két köszönjük, jól fel tudjuk hasz­
nálni munkánkban. Szeretnénk, ha 
gyakran írnának, hogy mint 1 több 
alkalmunk legyen foglalkozni a do­
rogi Dohánybeváltó életével 

Tatjána. A verse sikerének érde­
kében kérjük- hogy írja meg pon­
tos elmét és nevét, mert névtelen 
levelekkel nem foglalkozhatunk.

Tóth István, Hajdúnánás. A be­
küldött cikket köszönjük, a levele­
zőink írják rovatban leközöljük. A 
tavaszi munkák megkezdéséről és a 
Pártkongresszus referátumainak 
visszhangjáról szeretnénk hozzá­
szólásokat kapni. Újabb levelét vár­
juk.

Hajdú-Blharmegyei Szövetkeze­
tek K. A nagycserei földművesszö­
vetkezet ügyének kivizsgálásában 
egyet értünk. Nagyon helyesnek 
tartjuk a visszaéléseket elkövető 
boltvezető levál ását, amiről a dol­
gozók kritikája nyomán Szereztünk 
tudomást.

SZÍNHÁZ
Szombaton pontosan 7 árakon 

5?"* ífvW a Mas*ar Dől 
lemre 1 ártja n- kongresszusa tisztel

Vasárnap n n. fél 4 órakor: Bohém 
eiOt, — .M a ,i a ko v yz k i.i _ b ért e t 

Hétfőn 7 órakor; Bánk bán. Bemu­
tató előadás. — Madách bérlet

Kedden 7 órakor; Bohémélet  
Sz t amsziavszki j.bérlet 

Szerdán 7 Órakor; Bánk bán — 
Ady-bériet

Csütörtökön 7 órakor: Bohémélet.
— Csökön ai_bérlet.

Pénteken ~8 órakor; Bánk bán —
Puskin-hérlet

Szombaton 7 órakor. Bohémé!» — 
M: karon ko-i ói itt

t9$t FEJ*-?

A zá.szló(l 
vart főutcái 
a hangszórói 
löízövetkezií 
eredménveitl 
hallgatni- >1 
gyogö eredj 
udvaron a. f 
még 500 új I 
val később

fOar

D<mason 
tszcs működi 
topja volt J 
az őszi fejld 
tag nem lépi 

Esető:kel 
f ordnet. Til 
?!. tömeges'f 
risztek r, sa 
Vűsiak o’vd 
na egye többi
veknijei' 7’J
peri .Máj
ként foá 
tagoknak él 
tatákéi', r a 
re. A PortI 
fahl', sec.' 
a. dolgozó 
re. ,-é71 
a fo'rknú1 
mór/' • dk j 
1 rivets'„rs 
Darvason i 

Ki kezd 
jó
a Párt tag 
It7g is le;, 
eredni ér ny| 

Február 
l es ‘Ípvírj 

Február 
sodik exopi 

Február 
lépett, c ss 

Február 
négy újába 
Ezer a n I 
ke‘\ e. ..KJ 
és c . <7 tő 
I-es típus) 
vd-n vi ti I 

Február | 
pert. alaki 

És f ::b r|
egyénileg
faluban ll
r oszt ro p ti n]
lépett a 

Hogyan 
eredményi 

Etsöro'l 
példáé hi 
Jtommnnt-f 
meg a sei 
ndcs te api 
l en pdr; 
top s;m. 
melytk rj

o r.épr,.-r^ 
tonkviili [ 
feT.-m.-ikeJ 
kul* tnesrl 
éle", re



1931 FBERUAF 14. SZOMBAT

fényei
iFztve- 
fr)glal- 
I .írási lluece-r:*. az L'azda-
k £s

bruit*. h füg.
I Ar 
felvtííi» 
b ári vi _ 
gi ta~

hv-n^e

1° jöj.

f ííyei_
|or ín. 
h II á-

'r tása 
Ize kas
Icbjjai

Lkai.
ty [[if Ma

alatt

lók a 
j áu

úrá-

rcsok
k 1)0-
f.) 3
Ikban.
I este 
I cIn­
fer me­
in den -

ívtar­
il obo- 
hí.ben
Itu'aj-
gyci-

feí cl-
k ie-

Ifi ;a

livizs- 
pvelet 
I rész. 
Irtünk 
lekkel 

Clk- 
basz­ik. ha

I több
In cio-

I érdé, 
I pon- 
|v e'en
Lk
k be-
rvaie.
lik A 
I is a
lóinak 
lozzá- 
I vár-

|
:eze- 

:szö- 
íban 
mek 
ve-tő 
dől­
ünk

Doí*
szte-

Ihőm^

leruu-

|t -
|n — 
nóíet.

Éljen a dicső, harcedzett öntudatos, magyar munkásosztály!

Hádüidvaron szüntetem«! tart az áramlás 
a TSZCS-k télé

A zászlódíszbe öltözött nádud­
vart főutcán nagy tömeg tolong 
a hangazórds autó előtt. A terme­
lői aövetkeze.ti fejlesztés legújabb 
eredményeit hallgatják. Van mit 
hallgatni. Egyetlen nap alatt ra­
gyogó eredmények születtek Nád­
udvaron a. fejlesztésben. Az előbb 
még 500 új belépés volt. Egy órá­
val később már 600.

Esztárl Imre elvtára, az ,,Uj ba­
rázda” tszcs elnöke vasárnap este 
még alig száz holdas tszcs mun­
kaszervezésén gon dolkodott, 

mo«t pedig a földjük felül 
van már az ezer holdon. 

Szinte érezni’, hogy törik szét a 
gát, amely az újnak, a fejlődő 
termelőszövetkezeti mozgalomnak 
az útját állotta. Szakadatlanul 
tart az áradás a tszcs Irodák fe’é. 
Esztárl elvtárs segítséget kér, 
mert nein győzi a belépési nyilat­
kozatokat kiállítani.

A „Vörös csillag”-ba egyetlen 
nap alatt. RIO katasrdnUls 

hold földet vittek be.
Itt is. ott is hallatszik egy-egy 
megjegyzés a beszélgetők köré­
ben: a Kongresszusra termelőszö­
vetkezeti falu leszünk!

Az utcán Szűcs Pali bácsival,

a „Kossuth” tszcs elnökével talál­
kozunk.

— Nem hagyom — mondja —, 
hogy az ,,Uj barázda” tszcs lepi­
páljon bennünket a szervezésben.

Nem is hagyta. Alig egy óra 
alatt 16 új tagot szerveztek be. 

Hajdú Imre, Gál Márton te­
kintélyes középparasztok Nád­
udvaron. Három nappal ez­
előtt még hallani sem akar­
tak a belépésről, ma pedig ők 
ts mint népnevelők szervezik 

a még kívüliévé'!«'!.
Egy nap alatt két csoport Is ala­
kult Nádudvaron. Egy héttel, ez­
előtt még az volt a probléma, 
hogy most, vagy ősszel lépjenek-e 
be. Most pedig csupán az a pro­
bléma, hogy melyikbe.

A kulákok ismét új taktikához 
folyamodtak. Eleinte azzal próbál­
tak agitálni a dolgozó parasztok 
között, hogy ráérnek ősszel is be­
lépni. De most, látva, hogy a dol­
gozó parasztok nem hallgatnak 
megtévesztő, hazug agitációlkra, 
újabb taktikához folyamodtak. Be 
akarják magukat csempészni a 
termelőszövetkezetbe. Kretz Imre 

i80 holdas kulák még az idén is 
ólban hálatta a cselédjét, a Béke­
kölcsönt nem fizette ki, most be

altart lépni, a tszcs-be. Id. Kovács 
Ferenc nemrég szabadult a fog­
házból, ahol feketevágás miatt, 
töltötte jól megérdemelt bünteté­
sét. Kihasználva a népnevelők 
ébertelenségét, kitöltötte a belé­
pési nyilatkozatot. Aljas tettét le­
leplezték.

A népnevelőknek most nagyon 
meg kell szívlelni Rákosi elvtárs 
Túrkevén mondott szavait.

„Most van szükség különösen 
az éberségre és óvatosságra.” 

Nagyon kell vigyázni, hogy a ku­
lákok be ne csempésszék magukat 
a csoportokon.

A nádudvari népnevelők szívós, 
türelmes felvilágosító munkája, a 
régebbi termelőszövetkezeti cso­
portok jó gazdálkodási eredménye 
meghozta a maga gyümölcsét. Kö­
zeledik már a nap, amelyen Nád­
udvar község dolgozói ünnepi 
ülésre ülnek össze és büszkén je­
lenthetik Rákosi elvtársnak, hogy 
a község dolgozó parasztjai meg­
értették a Párt politikáját és ott­
hagyva a pusztulás, a nyomor, a 
bizonytalanság útját, rátértek a 
föld társas megművelésének útjá­
ra és ezzel Nádudvar is termelő­
szövetkezeti község lett.

lAA MÉPIAP
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("Darvas dot.gotzó parasztságának 94,8 százaléka, 
a szőcidkezes, átjára lepett

Darvason , „„„ tfonstí I ntár r- ,UÍ Siet“ tszcs minden too' ,,Május 1“ is. És a nyolc csoport
táv-aly egy J . P - 1 mun- aztán magába, fogad la a jelentkező

tszcs működött csak, a „Bem“. 23 
tagja volt még hét hete is* hiszen 
az őszi fejlesztés óta egyetlen újabb 
tag nem !épeit be a csoportba.

Ezelőtt két. hittel történt a nagy 
fordulat. Tv.rkevón, majd Karcagon 
is tömegestől léptek a dolgozó pa­
rasztok a szövetkezés útjára. A dar- 
vasiak, o-restek az újságokban a 
megye többi csoportjainak is ered­
ményeit Tudják, hogy a nagysze­
pesi „Mksurvn“ munkaegységen­
ként 33 forintot fizetett kézhez « 
tagoknak és még ugyanennyit tar­
talékol! a. most. folyó gazdasági év­
re. A Párt népnevelői is járták a 
falu!, szavuk gondolkozóba éjtette 
a dolgozó parasztokat, aztán Türke 
ve példájára a Párt. a Tanács és 
c földművé sszövetkezet tágjai ki- 
mondották: valamit, tenni kell, ami 
lehetséges ■ Túrkevén, lehetséges 
Darvason is.

Ki kezdte meg? ki járjon elől » 
jó példával? A válasz világos voll: 
a Párt tagjai, meg a Tanács tagja1. 
Így is lebt. Megindult a in unka és 
eredménnyel járit

Febniir 11 én megalakult az első 
l es típusú csoport, az >,Vj élet".

Február 12-én megalakult a má­
sodik csoport, a „Lenin“.

Február 14-én már ha'van család 
lépett, a szövetkezés útjára,

Február 15-én további családok 
négy újabb csoportot alakítottak. 
Ezen a napon alakult meg a .Bé- 
!:e‘\ a ..Kossuth“, a ..Március 15“ 
és r, Győzelem“ tszcs• Valamennyi 
Les' típusú alapszabály szerint kt- 
ván működni.

Február 16-án még egy újabb cso­
port alakult, meg: a „Május 1.'.

fis február 22-én már csak l9 
egyénileg dolgozó paraszt volt a 
falúban Vagyis a falu dolgozó pa­
rasztságának ”-1.3 százaléka már rá­
lépett (i társas gazdálkodós útjára.

Hogyan érték cl ezeket a szép
eredményeket a darvasnak'? 

Elsősorban a párt'agok. mutattak

ja is résztwett a népnevelő műn 
kában. Így sikerült még aznap a 
.Lenin“ tszcs-1 is megalakítani. A 

következő kél napon 'aztán a régi 
,TSem“, meg az újonnan megalakult, 

két csoport minden tagja reggeltől 
estig járta a falut. Ekkor már több 
mint száz népnevelő dolgozott. 
14 én húsz népnevelőt is kaptáik Be­
rettyóújfaluból, segítettek c JB 
tagjai is a. népnevelő munkában.

15 én aztán a jó munka meghoz'a 
gyümölcsét. Ekkor négy termelő 
szövetkezeti csoportot hoztak létre. 
És a következő napon megalakult a

aztán magába fogadj, a jelentkező 
kis- és középparasztok egyre nö­
vekvő tömegét. Akik még hátra 
varrnak, azok is egy-két nap alatt 
belépnek... Darvas így rövidesen 
szövetkezeti község lesz.

A szüntelen, lankadatlan népne­
velő munka, a párt tagok példa-mű- 
tatása: ezek ragadták magukkal a 
falu dolgozó parasztságát. Alkal­
mazni kell a dnrvasiaik módszerét 
és bebizonyosodik, hogy ami lehet, 
séges volt Darvason, lehetséges 
máshol is.

EÖTVÖS-UTCA 48 SZÁM ALATTI ISKOLA IGAZGATÓJA!

Az iskola helyiségei piszkosak, porosak, egészségtele-

Miért nem takarítjátok ki? így vigyáztok az ifjúság 
egészségére?

NAGYHEGYESI „ALKOTMÁNY" TSZCS!
A tszcs udvarán 6—8 mazsa szén perli Sí. Miért nent 

használjátok el, vagy miért nem raktározzátok? 
így vigyáztok a saját vagyonosokra?

VAGONGYÁRI DOLGOZÓK!
Petri' István esztergályos hosszúlejáratú versenyszer- 

zőclsst kötött, melyben vállalta, hogy a jövőben minő 
ségi munkát végez és teljesítményét átlagosan _roi 
11Ö százalékra emeli.

Elvtársak! Kövessétek Petri István kezdeményezését! 
Minden dolgozó kössön hosszúlejáratú versenyszerzo- 
dést!

SZABADSÁGTELEPI DÍSZ-SZERVEZET!
Tartsatok lépést az idővel. A szervezet kapujáról ve. 

gyé’ek már le a SZIT'íáblát!
DOHÁNYGYÁRI GÉP1FERMENTÁLÓ SZABADSÁGHAR­
COS-BRIGÁDJA!

147 százalékos teljesítményetekkel élen jártok a kon­
gresszusi versenyben.

Szabadságharcos-brigádok! Kövessétek a Gépifermen­
táló Szabadságharcos-brigádjának teljesitmenyet.

SZÉCHENYI-UTCAI SOROMPÓÖR!
Sok (Iram percet rabolsz el a dolgozók idejéből az­

zal hegy a vonatérkezés után, csak percek múlva nyi­
tod meg az utat a járókelők és a gépjármüvek e.ott 

Helyes, hogy őrködsz a dolgozók é ete fele t, azonban 
a jövőben mégis légy sokkal mozgékonyabb!

BÁRÁNDI FÖLDMÜVESSZÖVETKEZET DOLGOZÓI!
Nem 1 ártjátok a kapcsolatot a helyi pártszervezettel 

és a tanáccsal. Ez gátol benneteket a jó munka elvég­
zésében.

Javítsátok meg a Párthoz és a tanácshoz való viszo­
nyotokat!

Március egyyi*e élre kerülünk!
— mondják a Hííőhás dolgozót

A Kongresszusi Heten nng'y si­
kert arattak a Fütcház dolgozói. 
845.618 forint értékű felajánlásai­
kat már február 10-én 100 száza­
lékban teljesítették éa azóta egy­
re tokozóaó ütemben halad a ver­
seny a. Párt Központi Vezetősége 
által kitűzött vándorzászlóért. A. 
Fíitöház Debrecen legjo-bb üzemel 
között halad, a országos viszony­
latban közel hatvan fíitöház közül 
a harmadik helyet foglalta el. 
Dolgozói kongresszusi felajánlá­
saikat 22-ig 187 százalékban tel­
jesítették. Ehhez a sikerhez lelke­
sen járult hozzá az üzem vala­
mennyi dolgozója. A szép eredmé­
nyek elárulják azt is, hogy az üze­
mi háromszög és a műszakig veze­
tőség is alapos munkát végzett.

Az üzemrészek közül jelenleg a 
vontatási tfiókmühcly került ^ fiz 
élre 134 százalékos üzemi átlag­
teljesítményével. Itt dolgozik Hu­
nyadi János mozdonylakatos is. 
aki már eddig 248 százalékos 
csúcseredményt ért el. Társa, Rácz 
Ernő 204 százalékos termelési át

A mozdonyvezetők az anyagta- 
karékosság kiszélesítésével segí­
tik előbbre a Pártkongresszus si­
kerét. Újabban ötvös Zoltán moz­
donyvezető és két fűtője, Va?s 
Sándor és Nagy Lajos értek el ki­
magasló szénmegtakarítást.
Egyetlen útra kiadott szénmeny- 
nyiségböl 33 tonnát takarítottak 
meg. A siker titka a helyes szén­
kezelés, tüzelés és a pálya ész­
szerű kihasználása, valamint a 
mozdony és tüzterének tisztántar­
tása. ,

A felajánlások teljesítése során 
egymásután érkeznek az illetéke­
sekhez a pótfelajánlások is, eddig 
248 dóig' "

dig pótló'ag értékes felajánlást.
Á Pártkongresszus tiszteletére 

..Kongresszusi Vonat”-ot is továb­
bítottak az elmúlt hetekben. Ma a 
kultúrcsoport tagjai továbbítanak 
egy „Kongresszusi Vonat"-ot, s 
útközben minden állomáson kon­
gresszusi műsort adnak

;ozó tett újabban vagy pe~ | tisztelő elsőséget.

példát. Ki járjon elől, ha 
kommunisták? A párttagok kezdteA 
meg a sort és követték őket a ta­
nács tagjai. Ma már nincsen egyet­
len párttag sem< egyetlen tanács­
tag asm, aki ne volna tagja, vala­
melyik csoportnak. De a Pár 'tagok 
belépésiek után azonnal, nekifogtak 
a népnevelő m,unkának, hegy a pár- 
‘ónk'vilii dolgozó parasztokat, is a 
fel-mcl kedés ülj ára. vigyék. Igv óla 
kuli meg ez cisö csoport, az ,,”.7 
éje;“. Február n én és másnap

■ Ifi u-wi IIG A-'/s. eot-iwmui-v*»v~  

nem a lagával ugyancsak kiemelkedik.
. ° - .. ez.ee v_____ Te\ftr«5n-A ' kocsijavítóban Varga István­

nak a 170 százalék fölé ívelt gra­
fikonja. A Salétrom-utcai fiókmü- 
helyben Ifjú Nagy István^ motor­
szerelő 144 százalékot teljesít.

Kondorost Lászlóné és Egri Jü- 
Ha munkáanők. kocsitisztítók 140 
százalékos teljesítményükkel bizo­
nyítják be Párthoz váló hűségü­
ket.'Birí János esztergályos at 

1 norma létráján a 171 ik fokon áll

Koszorúzást ünnepség* 
a szovjet hősi emiéíintísveiméi

beszéde után a koszorúzás kö­
vetkezett. A Megyei és Városi 
Pártbizottság nevében Kende­
rest Margit elvtársnő helyezett 
koszorút az emlékműre, majd 
a különböző társadalmi szervek 
az emlékműre 72 koszorút he. 

lveztek el.
Este a MagyarSzovjet Társa­

ság székházéban emlékünne-
A verseny tovább folyik az pély volt, ahol Hegyi Lajos al 

üzemben. Március 1-ig még van 
idő, Debrecen üzemei közül jo 
munkával az étre kerülhetnek. Ez 
a fütöházl dolgozók jelenlegi leg­
nagyobb vágya, s az is, hogy az 
ország közel hatvan nagyobb fü- 
tőháza közül megszerezzék a meg-

Debrecen dolgozói a szovjet 
hősi emlékművek megkoszorú­
zásával ünnepelték a dicsősé­
ges Szovjet Hadsereg megala­
kulásának 33 évfordulóját. A 
felvonu'áson resztvettek _ a 
Párt, a honvédség, a rendőrség, 
az üzemek és tömegszervezetek 
dolgozói. Az Alföldi Palota 
előtti téren Hegyi Lajos, hon­
védalezredes elvtárs, mondott 
ünnepi beszédet Megemléke­
zett arról, hogy a Szovjet Had­
sereg a polgárháború tuzeben

született és nevelői a szovje 
nép legjobb fiai, Lenin és Sztá­
lin voltak. Ez a hadsereg har­
cok, küzdelmek során nőtt és 
erősödött a világ legerősebb 
hadseregévé, amely minket is 
felszabadított.

Népünk mindig hálával és sze­
retettel emlékezik meg a dicső­
séges Szovjet Hadseregről s ke­
gyelettel áldoz az elesett hősök 
emlékének-

ezredes bajtárs mondott emlék­
beszédet, majd a honvédség 
adott kultúrműsort.

—ooo—
Fáklyás felvonulás
A Dolgozó Ifjúság Szövetsége 

tegnap este hatalmas fáklyás 
felvonulást rendezett a Magyar 
Dolgozók Pártja második kon­
gresszusának tiszteletére.

A lobogó fáklyák ezrei vilá­
gították meg Debrecen város 
utcáit, a dolgozó és tanuló fia­
talok tömegeinek aikáról hang­
zott a dal „A béketábor legyőz- 
hetetlen’1.

Debrecen ifjúmunkásai ezzel 
a megmozdulásukkal is hitet 
tettek a béke mellett és mind­
inkább méltók lesznek péld; 
képükhöz, a világ ifjúságáj 
Vezetőjéhez, a digső hy.

Hegyi Lajos alezredes e’v'.árs j Tv msz-mclhoz. .rost
/leket

•ogy
<yl ré-
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rSPORT
Úi tisztikart választott 

a D. Honvéd
Ma a debreceni csapat Nyíregyházán játszik barátságos mér*

kőzést
■ Csütörtökön este tisztújító kiizgyü.

Iparé gyűltek össze a D Honvéd epor^ 
tolói. Erre az alkalomra szépen feC 
díszítették a hatalmas kultúrtermet 
^melyet zsúfolásig megtöltöttek a 
sportolók se az érdeklődök.

Cálossi István eh"társ. hadnagy be­
vezető szavai után Hegyi La-jod elv 
lóra alezredes mondott beszédet Han 
goztatta, hogy a I). Honvéd rövicí 
fennállása alatt is szép sikerekre te_ 
kinthet vissza Helyed úton jár az 
egyesület ahhoz, hogy Debrecen leg. 
nagyobb egyesületévé fejlődjék Hegyi 
elvtárs végül felhívta ;l sportolók fi_ 
gyeimét arra, hogy az I951_es év 
küzdel-meiben is. minden sportágiján a 
T>. Honvéd, nevéhez méltóan .kitü­
nően ezercpeijenck. A nagy tapseal 
fogadott beszéd után Kékes Elemér 
őrnagy tartotta meg főtitkári beszá­
molóját. Felsorakoztatta egymás# mel„ 
ett azokat a szép eredményeket

amelyeket a D Honvéd különböző 
szakosztályainak versenyzői az omzá_ 
got»-, hidficreg. s kerületi bajnokságo" 
íton elértek.

Több hozzászólás történt, majd 
Genosi Lajos elvtárs. őrnagy az új 
vezetőség feladatairól szólt Ki?me'te, 
Jiogy a vezetők munkájától is függ 
az egyesület fejlődéee eppen ezért 
nagy szorgalommal, lelkiismeretesség­
gel és szakértelemmel vezessék a D 
Honvéd ügyeit Gáloséi elvtárs zár­
szavai után az In tern avion álé elének

lésével ért véget a. tisztújító közgyük 
lés amelyen az alábbi vezetőket vá­
lasztották be az egyesület elnöksé. 
gé'be:

Diszelnökök: Barczí Gyula MDF 
megyei titkár Kulcsár Ferenc MDF 
városi titkár, Tatár Kies Lajos nie. 
gyei tanácselnök, Balogh Endre 1 
rosi tanácselnök, Gergely Viktot™ 
Bartha János megyei tanács elnökhe­
lyettesei. Dusieza Ferenc városi tanács 
elnökhelyettese, Oláh Imre a debre­
ceni járási tanács elnöke. Vadas 
György újságíró, Las kai Miklós a 
KLASz főtitkára, Reményi József al­
ezredes, Kádár Imre őrnagy, Schwan t_ 
ner Gyula őrnagy SoJymoai János 
százados. Nagy Lajod főhadnagy, 
Próglj Ferenc százados.

Elnökök: Hegyi Lajos alezredes, 
Gőncsi Lajos őrnagy, ügyvezető el­
nök: Kovává Sándor főhadnagy Fő­
titkár: Kékes Elemér őrnagy. Labda 
rúgó szakosztály elnöke- Varga Jó“ 
zsef alhadnagy, cél lövőké: D Papp 
Elek főhadnagy, motorosoké: Molnár 
József hadnagy, birkózóké, Súlyeme 
lóké: Szilágyi Jánoe alhadnagy,
ökölvívóké Easternák Józeef alhadnagy 
kézilabdázóké: Gáloséi István had 
nagy. kerékpárosoké: Király Gyula 
főtörzsőrmester, atlétákéi Kiss Ernő 
alhadnagy, sakkozóké: Suránezky Ist­
ván őrnagy

A D. Honvéd labdarúgó csapata 
egyébként ma Nyíregyházán játázik 
barátságos mérkőzést.

A TEREMKÉZILABDA- 
BAJNOKSÁG

utolsó fordulójában az alábbi össze, 
csapásokat játszók ma le a csapatok:

3 20: Kon yári DJSz—Petőfi (volt 
KaáE) Hl. o férfi v: Frick (Fülöp, 
Bacsa), 4.14: Egyetem—Kefegyár II 
o női v: Vaidáez( Bazsa, Papp), 4.46 
Textil gyár—Petőfi II o. férfi v: Ta_ 
ltácg (Bazsa, Papp) 5 28: Lokomotív 
Építők II. o női v: L’udmann (Jám­

bor Kalas), 5 50: Postád—Építők I. o,

férfi v: Huszár (Decki Ludmann). 
6.32: Textilgyár—Lokomotív I o. női 
v: Kalas (Ivánka, Jámbor), 7,04: 
Petőfi—Kinizsi (volt ÉDUSz) I. o. női 
v: Bánl'y (Tasnády Huszár), 7.36: 
Dózsa-—Bútorgyár 1 o férfi v: Tas­
nády (Deák, Vadát»), 8 18: Lokomotív 
—Építők II o. férfi v: Balogh (Mák, 
Tart), 8.50:' Mivet—Postás II o férfi 
v: Páll (Deczki, Takács).

A ,,BET0" FUTBALLCSAPATA va_
sárnap délután 2 órakor barátságos 
mérkőzést játék szik ív Tcherfuvarral,

D. HONVÉD—NY KINIZSI (volt 
ÉDŐSz) barátságos birkózó mérkőzést 
rendeznek vasárnap déíciőtt 10 óra­
kor a D. Honvéd birkozótermében 
(Vöröshad pereg útja 24.) A D. Honvéd 
csapatában Kendi Tóth. Gombos ép 
a hosszú idő után ismét versenyző 
Várkonyi is ezónyegre lép. A mérkő­
zések jó küzdelmeket ígérnek

MA KEZDŐDIK a D. Lököm tív 
sportcsarnokában Hajdú.Bihar megye 
i'edettpálya teniszíbajnokeága

OKTATÁS (2)
KÖNYVELÉSI tanfolyam­

ra jelentkezést elfogad: 
Orosz Ságvári Endre-u. 4. 
I. em. 1—2-lg Sz 287-2

festett

NŐI ruha szabást rövic 
idő alatt tanítok, szabás­
minta készítést vállalok. 
Kálvin-tér 5. Sz 348—2

LA KAS (4)

LAKAS HASASBAN

JiliAUo így hálőoútor
Szotyori u. 32. 9200—11

KONYHAASZTAL, két 
' hokedli, 100x57_cs szürke 
miirváuylap eladó Kölcsey., 
u 10 Sz. 387—11

' DIOFlTBNftHOS ™ pármis 
reliamié, ,,Della" rckamiv. 
boncsér, négy kárpitozott 
szék olcsón kapható Novak 
Batthyány 11. 7.

Sz. 388—11

feladott Mertetések csak

a Hajdú-Biliannegyei In­

gatlanközvetítő Vállalat

útján bonyolíthatók le.

\M tornabemu’alQ és ropíolüle összecsapások szerepelnek 
a Pártkongresszus tiszteletére rendezett 

sportesemények műsorában
A Pártkongresszus tiszteletére ren­

dezett Bportesoménysorozat sorún ma 
délután röplabda mérkőzések és torna_ 
bemutatók lesznek. A röplabda össze­
csapások során a D Lokomotív, ]). 
Dózsa éf? a többi kitűnő debreceni 
együttes csap össze, míg a iornabe_ 
mutató eorán Tóth Lajos Mogyo-

róssy_K lenes János*. Kocsis Károly, 
Oláh Katalin és a többi debreceni 
tornász mutatja be tudását a közön, 
«égnek

A röplabda mérkőzésekre a Szabó 
Kálmán utcai iskolában, a tornabe- 
mutatóra a Csokonai gimnázium 
tornatermében kerül sor Mindkét 
sportesemény 4 órakor kezdődik

Debrecen Batthyány-u. 2 ELADÓ AUTÓ, MOTOR,
KERÉKPÁR (13)

HÁLÓSZOBA új 
eladó Kossuth 49

Ny 26—11

RADIO (12)
TELEPES hálózati rádiók 

anodok. fűtők, kristályok, 
detektorok: Soltésznál — 
Kálvin-tér ?. Sz 358—12

STENDERD 3-1-2 világ­
vevő alkalmi áron eladó 
Széchenyi u. 23 I em 2.9204—12

VESZEK szőlőn rést, sző­
lőd« ró lót boroshordót, tu. 
posókádat ha javítani va. 
ló is. Nap u 4.

Ny 25—19

ÉPÜLETANYAG (20)
ÖCSKA tégla, vasgerenda 

eladó. Hatvan-u. 8. Megte­
kinthető hétköznapokon.

SZ 365—20

ÓCSKA tégla elaidó. Cse­
repes U. 19. 9216—20

TÉG L A, d es zkák. gcrcn_ 
dák eladók Török Bálint_u, 
19. sz. 9206—20
El.ADÍ)-VEGYES (21)

BLOSEMLNÍlM szép ut. 
cai szoba konyhás lakáao_ 
mat hasonlóval B.-városi­
val Széchenyi u 23' I. em. 
2. 9193—4

VÉTEL (9)
GYAPJUTAKARÖT meL 

vételre keresek sürgősen. 
Cím a kiadóban. G—9

Mórét és Palotást szakoktatóvá 
minősítették

Kik vezetnek a tavasszal NB I-es labdarúgómerkőzest
Az OTSB foglalkozott a labdarúgó 

edzők minősítésével. Amint ismeretes, 
p. labdarúgó c dzőket elméleti és gya­
korlati tudásuk alapján, figyelembe 
véve a tapasztaltságot is, négy cso­
portba sorozzák.

I. mester, 2. szakoktató, Z. oktató, 
4. segédoktató.

Az OTSB már jóváhagyta a mester 
éa szakoktató minősítéseket. Az ok­
tatók besorolását a Budapesti TSB és 
a megyei TSB-k, a segédoktatók be­
sorolását pedig a járási, várost és ke 
rilleti TSB-k végzik. Az OTSB által 
jóváhagyott mesteri és szakoktatói 
besorolás a következő:

MESTEREK
Bukovi Márton. Jávor Pál Kalmár 

Jenő. Opata Zoltán, Sebes Gusztáv* 
Puskás Ferenc, Mándi Gyula, Titkos 
Pál, Ember József, Hajdú Andor 
Tomecsko József, Kraj cső vies István! 
Pálfai János.

SZAKOKTATÓK
Albert József, Burger István. Dán 

Vilmos, Farkas Béla, Fenyvesi 
László Gyarmati János. Hadrévi 
József, Hlavay György, Horváth Pái, 
Hermann Imre. Jeny Rudolf, Ke­
rnén v Tibor, Király Tivadar. Lyka 
Antal, Mats a i András, Móré János, 
Magyar ferenc. Mészáros József, Or. 
czifalvi István, Kiss Gábor. Szeder 
István, Pólyák Gyula, Gegős Ferenc, 
Sós Károly Steiner Brúnó, Szabó 
Pál, Darvas Albert, Barna Sándor, 
Báráth István. Báró ti Lajos, Szabó 
Péter. Szűcs Gyula, Takács Géza. 
Takács József Vadas Miklós. Vágó 
Zoltán. Weber Lajos, Viocze Jenő. 
Palotás István. Adám .7ózsef "’sau- 
Fay Károly, GaUovich Tibor Liinbek 
Gyula, Budavári Károly. ’ Balogh 
István Deák Ferenc, Erdödi Győző, 
Hámori László, Herczegh Ferenc, 
Jeckl István, Kállai Lioot. Kapta 
László, Kálló- Béla. Killermann Ká­
roly, IColláth Ferenc Készéi László, 
Mező Jenő, Országú Elek. Paezolai 
Kertész István, Csanádi Árpád Szent-

Károly Szűcs György. Stirbicz Imre, 
Tuvan István, Weisz Jenő Léhner 
^t.7?: Sándor. Marosi Károly,
nuklosi Béla Bán Nándor, Schlosser 
’TV Turai József. Dudás János, 
hazár Gyula, Fűzi Gábor, Avar let 
van, Lyka Rezső Jelen Gvula," 
Mrovcsák József, Kohut Vilmos. Rud- 
nai (Reinchard) József, Biró Sándor. 
Polgár Gyula, Szűcs András Tóth 
Róbert.

A szovjet Jabdavűgósportban jól be 
vált módszer szerint kijelölték nálunk 
is azokat* # a játékvezetőket, akik a 
ta\ aszi idényben az NB 1-cs összecsa­
pásokat vezetik. Huszonhat játékvezető 
kapott helyet a keretben, az év első 
összecsapását Pósa vezeti

A KIJELÖLT FITTBALT,BTEÁK 
A KÖVETKEZÜK

Bankó, Pó.-a, Harangozó, Major 1T 
Bállá, Dorogi, Bihari Kérész Szlgc ij 
Bál, Kallós, Bokor Molnár í. Fehér! 
Odri, Bácskai Kamaráé, Kristóf' 
/sóit, Sofír Virág, Soós lí Hajdú' 
Sípos, Behesi és Kajtár jibböl 20 
pestí és 6 vidéki játékvezető. Az NB 
IJion Viszont 7 pesti és 7 vidéki csa 
pafc tízerepel

A vidéki játékvezetőkre nem vala­
mi kecsegtető az arány.

A LABDARUGÓ BAJNOKSÁG 
NYITÁNYA

egyébként vasárnap délután 2 órakor 
kezdődik a. Dózsa stadionban. Az NI) 
f* valamennyi csapata felvonul a 
tavalyi egy lordulóe bajnokságban el 
<*rt helyezésük szerint A felvonulás 
után Hegyi Gyula elvtárs. az OTSB 
elnöke mond beszédet, majd Puskás 
I’erenc a Bp. Honvéd kapitánya a* 
játékosok nevében beszél Végül Pus 
- A8.: „ es Börzsei átveszik az
úttörőktől a bajnoki zászlót és a, köz. 
társasági induló hangjai közben feli 
vonjak a 12 méter magas bajnoki 
aroocz. a

Ezután a Honvéd—Győri Vasas? ösz- 
szeceapáesal záródik be a. felejthetet 
lennek ígérkező sportnap.

NYLON plasz! io forrasz., 
tás Orosznál tökéletes, Hűl. 
ladékofc veszek, Piac u. 56~ 
Megyeháza mellett 31—9

DESZKÁT, üzleti titclázslt 
polcokat, falemezt veszek: 
Kacsó Zoltán, Hatvan u. 
47. sä, Sz 553—9

ELADÓ BOTOR (11)
?JODERN festett hálószo­

ba ruhamosógép, különfé­
le ablakok eladó. Nemzet­
őr-utca 3. Sz 336—H

HENCSER állandóan kap 
ható. Megrendelést átdol­
gozást vállalok. Karácsony, 
Kálvin-tér 32. Sz 349—11

REKAMIÉK, fotelek, sez- 
lonok matracok, ágybeté-

mgerendelhetők. Péterfia- 
utca 56, Gyuvgyevits.

Sz. E. —15—lt

K6TSZEMÉLYES, egysze­
mélyes rekamick. fotelek, 
hcncserek kaphatók és 
megrendelhetők Bálintnál. 
Rákóczi-VL 35. Sz, E. 0—lí

MODERN új festett háló­
szobabútor eladó Csapó u. 
100., asztalosnál.

Sz 329—11

VESZEK mindenfajta szo­
ba, konyhabútort, zongorát 
szőnyeget, Mezei, Erzsébet 
Lltea 44. Sz. 293—11

VESZEK és eladok hasz­
nait bútort Hatvan u. 27. 
pince balra. sz. 95—11

< 00-as Csepel motorkerék- 
»?;*r üzemképes állapotban 
eladó, Péterfia u. 39. aitó 5 

Sz. 370—13

125.ös Csepel eladó, Ár_ 
pád tér 45. 9196—13

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPEK vétele, el­

adása. alkatrészek, szíjjak, 
tűk olcsón: Soltésznál. Gra- 
mofón-. porszivókölcsönzés. 
Kálvin-tér 2. Sz. 306—14

SINGER VARRÓGÉPÉT 
ELADOK, VESZEK. BECSE 
RÉLEIC. garanciával javí 
tok: Műszerész Magos:.
György-tér 11. Sz 319—14

VARRÓGÉPÉT, alkatré­
szeket, aljakat — hiányosat 
töröttet is — veszek; hívás­
ra házhoz is megyek. Ja 
vitást garanciával vállalok. 
Lakatos Zoltán műszerész. 
Kassai-út 12. Sz 345—14

GÉP. SZERSZÁM (15)
ÍRÓGÉP, számológép el­

adás. vétel, cseré: Szőké­
nél. Kölcsey-u. 24.

Sz 226—15

ÍRÓGÉPEK számológé­
pek javítása, vétele, eladá­
sa: LUDMÁN, Szent Anna 
utca 10. Tel. 48-07.

Sz 274—15

ÍRÓGÉP javítás, vétel- 
csere: RÉTINÉL, Vörös
Hadsereg-útja 61. I. cm. 
Telefon: 31-77. Sz 350—15

ÍRÓGÉP olcsó áron el­
adó. Monti ezredes-u. 14.

Sz 351—15

TŰZHELY (17)

ZONGORA SZÉK, asztal, 
hintaszék, mosdó hangulat 
lámpa csecsemőruhák eladó 
Csapó utca. 10. udvarban 
második ajtó

Sz E. 19—21

AJANLAT (22)
SZÖRMEBUNDÁKAT. 

bőrkabátokat készítek ala­
kítok, javítok, veszek, el­
adok: Kőváry szűcs, Vö­
rös Hadsereg-útja 67. em.

Sz 17—22
CSIZMÁSAMRA, leapt a fa 

cipősámfa, legolcsóbb Jam. 
bor lytxán kaptafa készítő, 
mesternél ICoec-uth 49 sz.

Ny. 29—22

SAJÁTTERMÉSÜ kitűnő 
bor — literenként is —* 
kapható. Cserepes-u. a.

Sz 352—23

NI* LÓN kabát fórrapz.tá. 
snt tökéletesen Dregániiáí 
Vörös had pereg útja 73 
Pontos kiszolgálás

______ 9183—22
LÓHUSARU olcsó és ,iq 

kok áh X, özalámi virstli] 
felvágott 8 forint, darált^ 
lius 4.80. Mester u, 33 
Fülöp lóméezáros.

Sz. E 22_—p2
NOi kabáton, ruhát, rzó 

peu elkészít, Jámbor Rizsé" 
bet női szabó, Csapó 16

Ny 32—22

ALLAS (3)
TISZTA faj yorkshirí 

választott malacok és evv 
öthón após berkshiri süldő 
eladó. Nap u. 4

’ Ny 24—23

ELVESZETT

é9

VILLAMOS vasalók, re- 
sók javítása új helyiségbe!- 
Horváth Sándor műszerész­
üzem, Rákóczi u. 3 3.

_____________ Ny 22—22
BŐRKABÁTOT fci rdítok 

alakítok, javítok: Tegdes 
szabómester Kálvin tér 19 
Püspöki palota.

Sz. 101—22
1 ti AZOLVÁNYKÉ PÉK 

sürgő« esetben is készülnek 
BaJoghnó műtermében, Vár 
u. 1, gyümölcspiacnál.

Sz. 6—22
NYLON kabátját — nagy 

hibával is — felelősséggel, 
pontosan jutányos áron" 
kijavítja: Bolla szabó. Vö­
rös Hadsereg-útja 30. em.

Sz 297—22
BUNDÁJÁT alakíttassa, 

javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szűcsit,estei­
nél, SimonfCy-u. 2.

Sz. E. 64—22

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz­
títja formázza ifj. Dalról 
kalaposmesíer, vár-u. 2.

Sz. E. r<8—22

HÓCIPŐRE patentét; ak­
tatáskára zárat teszek; bő­
röndöt javítok; retikült 
festek: Szilágyi bőröndöis. 
Simon ff y„H 4. tejpiac.

Sz 9-22

RLKAMIÉK, hencserelc 
kaphatók és megrendelhe­
tők. Rossz kárpitozott bú­
torát újjá varázsolja.; Mó 
dem kárpitos műhely, Csapó 
u. 40 Tűzoltólaktanyával
szemben._______Sz. 327—11

MODERN új festett háló 
szobabútor eladó Megtekint 
hető szombat reggeltől Pé­
terfia u. 54 asztalos mű­
hely. Sz 371—11

S EZ LÓN jó minőségű eladó 
Eötvös u. 72 Sz 584—11

CSERÉPKÁLYHÁK, kan­
dallók kaphatók. Átrakást, 
tisztítást javítást vállalok 
vidéken is. Taizs kályhás­
mester, Ispotály-tér 1. 
_____ _________ Sz 253—17
GYERMEKKOCSI 7ls)

. MODERN gyermekkocsik 
orak próbaidőre kaphatók 
cserélhetők. Hunyadi ti 11* 
Vili any körtecsere

Sz. 335—18
GAZP. ESZKÖZ (19)
GAZDASÁGI szekér, egy 

lovas stráfszekér szecská­
ul, jál^ány- egyéb gaz­
dasági eszközök eladók. — 
Hatvan-u. 41. Nagy.

Sz. E. 12—19

NYITÓN forrasztást szak­
szerűen felelősséggel ké­
szítek. Máthé cipész. Püs­
pöki pvlota. Sz 273—22

GUMIIjÁBBÉLIK vulkáni, 
zá’ása javítása, rossz zlpp 
zárás csizmákat veszek 
Nagy István Széchenyi u. 2. 
szám. Sz. E. 13—22
" ÓRATAVITÁS jótállással 

Kepes óráénál Dimitrov u. 
2. sz (volt Miklós u)

Sz B ' 21—22 
HUSVÉTRA fordíttassa 

női kabátját, egyenruháját 
Tegdes szabómesterrel. — 
Kálvin-térl9. Püspöki pa­
lota. Javítást, vasalást vál­
latok._____________Sz_ 332—22

NYLON kabátok, dísztér^ 
gyak babák szakszerű ja­
vítása: Báránynál, Miklós- 
utca 2. Sz 322—22

FELKÉREM azt u gép­
kocsivezetőt. akivel február 
4_én Téglásra mentem 
számlát nem adott jelent 
kezezn, Varga u. 2 * T em 
20 KZ. _ 9210—24

ELVESZETT Pubi névre 
hallagtó barna kiskutya, 
Becfiületes megtaláló Juttas-, 

^araabos u. 28. ez
INGATÍAN (2u7

INGATLAN

HASABBAN

feladott Iiirdetó.sek csak

a Hajdú-Blhannegyei Irt-

gatlanközrv'etftő 'VálLul:tt

útján l»onyolíthat(>k le.

Debrecen Batthyány-n. 2

ELADÓ ki? családi bár, 
azonnal beköltözéssel Kun 
halom u 69. Itokosi_telep " 

9160—23

KERESEK kis családi 
hazat 8—-10 ezerig megvéd 
leire. Esetleg lakásomat ál­
adom, Széchenyi u 2.™ I 
2. 9194—2á

KÖZPONTT iizleth áz csa„ 
lédi _ okból alkalmi áron 
sürgősen eladó. Tárgyalha­
tó hétfő estig. Bika szálló, 
ban Várhelyi ügyvéd.

9212—2#

NÉPLAP
A Magyar Oo'gorék Párti* 

Hajdú Bihamcgyei 
Pártbizottságának tap)*

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON 

.Felelős kiadó 
BARCZI GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen Bajcsy-Zs -n. S. 
Telefon: 42.54 és 48.40 

KíadóhivataJ:
Debrecen, Bajeey-Zs.-n. í. 

Telefon: 50-01. 
Postatakarékpénztárt 

csekkszámla szám 505 001 
.Szabadság"1 lapnyomda 

Debrecen, Bajcsy-Zs.-a. i 
Telelőn: 32-05

Előfizetési dl}
Fgy hónapra 11 forint

BÖSZÖRMÉNYI APRÓHIRDETÉSEK

CSOKONAI SZÍNHÁZ 
— NEMZETI SZÍNHÁZ

Jnuálságos labdarúgó mérkőzés lesz 
ma, délután 3 órakor a D. Lokomotív 
sporttelepen. A debreceni együttesből 
hiányozni fog Kautzky, aki sérült A 
fisokon Ri Színház győzelmi esélyekkel 
veszi fel a küzdelmet, annak ellenére 
hogy a Nemzeti. Színház csapatában 
több NB IT.es játékos szerepel

A mérkőzés nagy érdeklődésre tart 
fizámot Jóslatunk: 5:2 arányú Csoko. 
|iai Színház győze'eiq. |

A D. LOKOMOTÍV
holnap délután fél 3 órakor . Nyír 
egyházi Elektromos ellen veszi fel ii 
küzdelmet, A debreceni csapat gyfí- 
Ze íí11 <;9;dyekkcl rajtol, Előmérközésfc 
a D . Lokomotív Ii a Vörös Meteorral 
játszik *

t.ÁIiOSX, TANÁCS—Megyei és ,7a 
ru.aI, tanács barátságos labdarúgó 
mérkőzés lesz ma délután 2 órakor a 

»‘di'i stadionban.
DEBRECENI labdarúgó csapatok — 

vidéken AD Kinizsi Bajmazújváro- 
s°u, a D. Dózsa Hajdúböszörményben 
a D. DI8z FSE pedig Hujdúszoboszlóii játszik

jeladó vegyes

ELADÓ egy kétéves kan- 
ca csikó Külső Debreceni

ELADÓ Avar u. 83 széu 
mii ház Értekezni Túrán 
u. 11

NÁD van eladó Szobosz- 
Iái u. 15

■^áDd) a vidi földön egy 
J_°ld föld_Táncsics krt 7

ÜI.ADö egy .idka.rbnn'lc* 
vo, varrógép Kossuth u. 7"

ELADÓ egy jó fiatal fc- 
. jós tehén .Városkert 1

KIADÓ a réten a hat 
lyukú hídon kívül 0 vékás 
Jolii Salgótarján 23.

ELADD egy jó fejős te. 
ben Dózsa Gy. 58.

ELADD Korvin János krt 
85 számú ház Értekezni
ugyanott

ELADÓ Kölcsey" út 6 s/t 
mű ház. értekezés ugyair

ELADD egy 
Naiiasi 53. inga óra

ET/ADO egy jdkarban"iá.
KÓ!,.Seu -CSa törek vu“ dado 
Kualyhagó 32
nzEL'iDÓ NÄnfiel 11. ló ?z 
ház, Értekezés Szabadhájüú

vanHASZONBA való fa 
eladó. Várónkért 13

ELADD 2 hold ápraszaT 
ma Korvin János 46.

ELADÓ KtilfiőfehérTói t7 
19 számú ház Értekezés 
ugyanott

KI A Dó bérletibe 1200 
négyszögöl föld cyümölcfi- 
iakknl Mcliusz 7

ELADÓ fél nyilag szőlő 
Hunyadiban, Bethlen G. ío.

ELADÓ egy 6 éves heréit
liL~-iynyí u. is.

ELADÓ egy koros ló Szé 
nási aT 3

ETj mid

í llgy: u.1 t
Mi: o

ELADD Iiaszonólveznttkl 
egy ház Értekezés Arad 36

EGY jó pedálos cimha.. 
hun, egy világverő rádió 
eladó ifonori órás Kossuth 
u. 7.

ELADD egy cement, vályú 
és kiadó Juhi az El szaki 
J n°e ™‘t»b an, Sal sót arján

KIADD vagy eladó fél 
nyilas nagy Árpádkerti sző. 
lő, cím a kiadóiban

ELADD egy 1O00 kg :ná 
zsa 2üt) vályog, 200 tégla" 
200 nagy cserép egy 80x30 
cement lépcső, egy bádog 
hordó Egy. vadász vizsla, 
.knjl a.. ’Hiányáé áron Vö 
. Csilla ry 13,

VIII. évfol

A Mag you 
Kongresszus" 
fon délutáni 
ság nagygyw 
terén. Többi 
útról, a Dó 
rosilov úíró J 
lőttek a si/J
és vállalato] 
hallgassák 
nép szeret ej 
tyást és 
képviselőinél

Még mess] 
kezdetei de 
tölti a dotgl 
o Párt Kon!
kongresszusit 
helytállásra f 
nyék elérési 
után érkezni 
tribünre. A 
lelkes tapssaj

líicícs

Még mind 
a dolgozók 
leié. o Sztá 
is még ha 
nagygyűlés 
Hidas Isivé 
Pár jbizottsá 
lép és meg:

— Tisye:
- A búd 

szusi nag; 
gunk és a 
ben forró 
üdvöziöm r 
rét. a bék: 
ti a k első : 
böics tani 
c-iv.ársa 1 

■ — Szerel 
lésünkön a 
Petiitikai E 
Magvar Di 
Veze.őségéi 
tanács élni 
megjelent :

— Szivü 
vözlöm Pá 
zok Pártja 
jelent test 
Szovjetünk 
Pártjának 
munisla P: 
Egyesült 1 
Koreai M 
Csehszlová! 
dőlteit, a 
dőlteit, a 
küldő ;íéit- 
ségpárt kü 
munisía p 
Kommunis! 
nyal Kom 
az Albán : 
Angol Kor 
a Német 1 
teit a Jut 
rántok kü’. 
nista Párt 
munista P 
Népi Forr

11 na II-

Ezután 
Huan-Cen ■ 
nista Párt 
fotonhoz. , 
ve hangz.k 

' amikor a h;l 
küldötte bel 

— Tisztel
Hlvtársak!
- A Kill


